
MAΪΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2024
ΤΕΥΧΟΣ NO 21

ΒΙΚΥ ΚΑΒΑΛΛΑΡΗ 
ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΡΧΗ ΤΗΣ 
ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΕΝΟΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ!

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΔΗΜHΤΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ

Τα όνειρά μου για τον Δήμο 
Σαρωνικού δεν έχουν όριο!

ΑΝΔΡΈΑΣ 
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Την 9η Ιουνίου θα ξημερώσει 
μια πιο φωτεινή ημέρα

EDITORIAL
Ο ΓΡΊΦΟΣ ΤΩΝ 
ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΩΝ ΚΑΊ 
Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ!

Γράφει η Άρτεμις Γκούρλια

ΣΤΗΝ ΑΦΕΤΗΡΊΑ  
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΘΗΤΕΊΑΣ  
ΜΕ ΚΊΝΗΣΕΊΣ  
ΟΥΣΊΑΣ Ο

ΣΠΥΡΟΣ  
ΒΡΕΤΤΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΩΦΟΣ
Έίμαστε μαζί για το καλό  

όλων των δημοτών!

ΜΥΡΤΩ ΚΟΡΟΒΈΣΗ
Το παρόν μας ανήκει!

ΤΑ ΠΑΡΑ-ΦΩΝΗ-ΜΑΤΑ
ΟΙ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΜΑΧΑΙΡΩΜΑΤΑ...  
ΟΙ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΉΜΟΥΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΚΑΥΤΑ QUIZ ΣΕΛ. 20

ΔΗΜΗΤΡΗΣ  
ΤΣΙΟΔΡΑΣ

ΜΕ ΓΝΩΣΗ  
ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  
ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ



2 «Η Φωνή» της Ανατολικής Αττικής EDITORIAL

Της Άρτεμις Γκούρλια 
Δ/ντρια Έκδοσης

Ο γρίφος των Ευρωεκλογών και η επόμενη μέρα!

ΑΣ- αυτή τη στιγμή φαίνεται να συγκεντρώνουν 
ένα ποσοστό από 9-12% συνολικά, με κίνδυνο να 
αλληλοεξουδετερώσει το ένα το άλλο και να μην 
καταφέρει κανένα να εκλέξει ευρωβουλευτή.

Σε ποια περίπτωση μπορεί να χάσει η ΝΔ την 
8η έδρα, οι Δημοκράτες και η Φωνή της Λο-
γικής

Οι λεπτές ισορροπίες των εδρών θα μπορούσαν 
να στερήσουν από το κυβερνών κόμμα την 8η 
έδρα; Nαι, απαντά ο εκλογικός αναλυτής της 
GoodAffairs, δεδομένου ότι αν δύο από τα μικρά 
κόμματα καταφέρουν να πιάσουν το πολυπόθη-
το ποσοστό για να εκλέξουν έναν ευρωβουλευ-
τή, τότε η ΝΔ θα παραμείνει στις 7 έδρες.

Υπάρχει βέβαια και η πιθανότητα στην οποία η 
ΝΔ βγάζει 9 έδρες, εάν καταφέρουν να εκλέ-
ξουν ευρωβουλευτή μόλις 6 κόμματα.

Το κόμμα του Ανδρέα Λοβέρδου, Δημοκράτες, 
έχει μια βασική εισροή ψηφοφόρων 2/1 από τη 
ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ, τονίζει ο κύριος Τράπαλης. 
Η επιτυχία ή η αποτυχία του πρώην υπουργού 
του ΠΑΣΟΚ είναι σε απόλυτη συνάρτηση από τα 
ποσοστά ΝΔ & ΠΑΣΟΚ.

Στα δεξιά τώρα της ΝΔ, υπάρχει μια σαφής αύ-
ξηση ποσοστών η οποία μπορεί να αγγίξει μέχρι 
και το 20%, με πιθανότητες και να το ξεπεράσει. 
Το κόμμα του κύριου Βελόπουλου, χάνει προς 
ένα άλλο κόμμα από τη Μακεδονία, τη Φωνή της 
Λογικής της κυρίας Λατινοπούλου. Η Φωνή της 
Λογικής, η ΝΙΚΗ, η Ελληνική Λύση και εσχάτως 
το κόμμα των ΠΑΤΡΙΩΤΩΝ- το οποίο στηρίζεται 
από τον Ηλία Κασιδιάρη- ζημιώνουν τη ΝΔ, αλλά 
όσο υπάρχει πολυδιάσπαση του χώρου δεν απο-
τελούν κίνδυνο για τον Κυριάκο Μητσοτάκη, 
όσο κι αν οι πολίτες στις Ευρωεκλογές τείνουν 
να δείχνουν τη δυσαρέσκειά τους απέναντι στα 
κακώς κείμενα της εκάστοτε κυβέρνησης.

Η επόμενη μέρα μετά τις Ευρωεκλογές

Η επιτυχία του κυβερνώντος κόμματος θα εξαρ-
τηθεί από το αν θα καταφέρει να διατηρήσει ή 
και να αυξήσει τα ποσοστά του 2019, λέει ο κύ-
ριος Τράπαλης. Αυτή τη στιγμή όλα δείχνουν ότι 
θα καταφέρει να έχει το πολυπόθητο 3 μπροστά 

Ευρωεκλογές ώρα μηδέν και τα επιτελεία των 
κομμάτων δεν αναζητούν μόνο τους αριθ-

μούς των ποσοστών αλλά και των εδρών που 
θα καταφέρουν να εκλέξουν. Όπως φαίνεται και 
από την ανάλυση του Γιώργου Τράπαλη, εκλογι-
κού αναλυτή της Goodaffairs, η τελική κατανομή 
θα κριθεί στις λεπτομέρειες. 

Οι έδρες από την πρώτη κατανομή σύμφω-
να με τις δημοσκοπήσεις της προηγούμενης 
εβδομάδας

Λογικά ο ΣΥΡΙΖΑ το ΠΑΣΟΚ και η ΝΔ θα λάβουν 
από μια έξτρα έδρα και η τελευταία έδρα θα πάει 
στο κόμμα που θα ξεχωρίσει από τους μικρούς. 
Αν μπει και 8ο κόμμα η έδρα θα χαθεί λογικά 
από την ΝΔ

Σε ό,τι αφορά τα κόμματα που έχουν προέλθει 
από την διάσπαση του ΣΥΡΙΖΑ- ΜΕΡΑ 25, ΚΟ-
ΣΜΟΣ, ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΚΑΙ ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙ-

από το τελικό ποσοστό, ενώ ανάλογα με αυτό, ο 
Πρωθυπουργός θα πρέπει να σκεφτεί το μήνυμα 
που έστειλαν οι πολίτες και να δράσει. Αν αυτό 
θα γίνει αμέσως μετά τις Ευρωεκλογές, μένει να 
φανεί.

Όσον αφορά το χώρο της Κεντροαριστεράς, οι 
αριθμοί δείχνουν ότι το κόμμα του κύριου Κασ-
σελάκη, συνεχίζει να έχει την πρωτοκαθεδρία. 
Οι πολίτες ,σε όλες τις έρευνες που έχουν γίνει, 
αναζητούν νέα πρόσωπα που θα καταφέρουν 
να κερδίσουν τον Κυριάκο Μητσοτάκη, προερ-
χόμενα από τον χώρο της Κεντροαριστεράς. Για 
αυτό εξάλλου ο Στέφανος Κασσελάκης έχει το 
προβάδισμα, τουλάχιστον στις μέχρι τώρα με-
τρήσεις, έναντι του αρχηγού του ΠΑΣΟΚ, Νίκου 
Ανδρουλάκη. Παρόλα αυτά, όπως επισημαίνει, 
τα ακριβή αποτελέσματα των Ευρωεκλογών θα 
σηματοδοτήσουν και περαιτέρω εξελίξεις, κα-
θώς αν υπάρχει καθίζηση ενός ή και των δύο 
κομμάτων, μοιραία οι ψηφοφόροι θα αναζητή-
σουν το αντίπαλο δέος του Κυριάκου Μητσο-
τάκη, σε ένα νέο πρόσωπο. Και ακόμα και αν ο 
Αλέξης Τσίπρας κερδίζει στις έρευνες Κασσελά-
κη και Ανδρουλάκη, δεν φαίνεται να είναι αυτός 
που θα κερδίσει στο μέλλον τον Πρωθυπουργό, 
δεδομένου ότι έχει ήδη ηττηθεί από αυτόν στο 
παρελθόν.

Όλα τα παραπάνω δείχνουν ότι το καλοκαίρι που 
έρχεται, μετά το πέρας των Ευρωεκλογών, προ-
μηνύεται καλοκαίρι εγχώριων πολιτικών εξελί-
ξεων. 

Ευχαριστώ πολύ τον Γιώργο Τράπαλη για την 
συζήτηση.
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ΣΤΗΝ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΘΗΤΕΙΑΣ ΜΕ 
ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΟΥΣΙΑΣ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΒΡΕΤΤΟΣ
Η οικονομική εξυγίανση και η προώθηση εμβληματικών έργων επισφραγίζουν  
τη νέα εποχή για τις Αχαρνές

Επιμέλεια: Άρτεμις Γκούρλια

Οι πρώτοι μήνες των νέων δημοτικών αρ-
χών έχουν ήδη περάσει. Βαδίζουμε ουσι-
αστικά προς τα μισά του πρώτου χρόνου 

και εύκολα πλέον μπορούν να βγουν συμπερά-
σματα. Οι νέες διοικήσεις ανέλαβαν, οι αλλαγές 
στα πρόσωπα έγιναν, οι αρχές προσαρμόστηκαν 
στα νέα δεδομένα και τώρα απομένει να τρέ-
ξουν το πρόγραμμά τους.

Ο Δήμος Αχαρνών ήταν ένας από τους δήμους 
που συνεχίζουν με τον ίδιο δήμαρχο. Ο Σπύρος 
Βρεττός σπάζοντας μια τριακονταετή παράδο-
ση κατάφερε να φτάσει στην επανεκλογή. Μά-
λιστα πήρε ένα ποσοστό ρεκόρ που άγγιξε το 
71%, κάτι που καταδεικνύει ότι οι δημότες τον 
επιβράβευσαν για τις προσπάθειές τους και τον 
εμπιστεύτηκαν για να δώσει στην πόλη τους την 
αίγλη που της αναλογεί.

Ο ίδιος πλέον με τη σιγουριά της στήριξης του 
κόσμου, προσεκτικά βήματα και ένα δοκιμα-
σμένο μοντέλο διοίκησης δεν βιάζεται να κάνει 
κινήσεις εντυπωσιασμού ή επιλογές οι οποίες 

εμπεριέχουν το οποιοδήποτε ρίσκο. Προχωρά 
σταθερά, μπροστά όπως έλεγε και προεκλογικά 
χωρίς να αγχώνεται και έχοντας πλέον τον χρό-
νο όχι αντίπαλο, αλλά φίλο.

Βέβαια όλα αυτά δεν έγιναν τυχαία. Είναι προϊ-
όν σκληρής καθημερινής δουλειάς για όλη την 
προηγούμενη τετραετία. Τότε που τα φώτα στο 
δημαρχείο δεν έσβηναν παρά αργά τη νύχτα, 
καθώς ο ίδιος και οι συνεργάτες του δούλευαν 
νυχθημερόν για να καλύψουν το χαμένο έδα-
φος. Όσο περίεργο κι αν φαντάζει σε κάποιους 
παρόμοιο είναι και το σκηνικό που επικρατεί 
και τώρα. Η διαφορά όμως είναι πως τώρα δεν 
υπάρχει η αφόρητη πίεση του άμεσου αποτελέ-
σματος. Δεν υπάρχει η ανάγκη της επιβίωσης η 
οποία έχει πλέον εξασφαλιστεί, αφού τα μεγάλα 
προβλήματα της καθημερινότητας έχουν ήδη 
επιλυθεί ή δρομολογηθεί.

Πλέον η καθημερινότητα της διοίκησης του 
Σπύρου Βρεττού κινείται σε δύο άξονες.

 Ο πρώτος είναι η βασανιστική αλλά απαραίτητη 

αναμονή για την ωρίμανση σημαντικών έργων. 
Έχοντας εξασφαλίσει τις χρηματοδοτήσεις από 
την προηγούμενη τετραετία και έχοντας τρέξει 
όλες τις διαδικασίες, υπερνικώντας και τα γρα-
φειοκρατικά προβλήματα, η δημοτική αρχή πε-
ριμένει μόνο τις τελικές εγκρίσεις για να ξεκινή-
σει η υλοποίηση σημαντικών έργων.

ΑΡΧΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
ΤΗΣ Λ. ΠΑΡΝΗΘΟΣ

Και είναι πολλά από αυτά στη σχετική λίστα. 
Πρώτη στη σειρά είναι η ανάπλαση της Λ. Πάρ-
νηθος, η οποία ήδη έχει ξεκινήσει. Ένα έργο το 
οποίο θα είναι το πρώτο από μια σειρά άλλων 
που μέλλει να αλλάξουν την εικόνα του κέ-
ντρου. Νέα οδοστρώματα, σύγχρονα πεζοδρό-
μια, ηλεκτροφωτισμός, παγκάκια, πράσινο όλα 
μαζί θα δημιουργήσουν μια νέα εικόνα. Σημα-
ντικό βέβαια είναι πως τώρα κανένα έργο δεν 
γίνεται απλά για να γίνει. Έτσι κι αυτό είναι βασι-
σμένο στις αρχές της βιωσιμότητας και της προ-
σβασιμότητας. Λωρίδες για ΑμεΑ, θέσεις πάρ-
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κινγκ, φωτιστικά εξοικονόμησης ενέργειας και 
κατασκευές από βιοκλιματικά υλικά είναι μερικά 
χαρακτηριστικά του έργου. Ο συνολικός προϋ-
πολογισμός του έργου είναι 1.153.684 ευρώ και 
η χρηματοδότηση προέρχεται από το «Πράσινο 
Ταμείο».

ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ 
ΑΠΡΟΣΚΟΠΤΑ ΤΑ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ

Από εκεί και πέρα ιδιαίτερη μνεία θα πρέπει 
να γίνει στα τρία αντιπλημμυρικά έργα (ρέματα 
Εσχατιάς και Καναπίτσας που πραγματοποιού-
νται από το υπουργείο και Κεντρικό Μενίδι από 
την Περιφέρεια) που ήδη εκτελούνται, ενώ θα 
ακολουθήσει ένα ακόμη (Σ2-Δ2). Δεν είναι τυ-
χαίο πως ιδίως οι διευθετήσεις των ρεμάτων 
είναι από τα μεγαλύτερα έργα που διεξάγονται 
αυτή τη στιγμή στην Αττική. Με την ολοκλήρω-
σή τους θα δοθεί επιτέλους λύση σε ένα μεγά-
λο πρόβλημα της πόλης. Όπως όμως εύκολα 
αντιλαμβάνεται κάποιος, αυτά τα έργα λόγω της 
φύσης τους απαιτούν πολύ χρόνο, αλλά και τη 
συνεργασία των δημοτών που σε κάποιες περι-
πτώσεις βλέπουν τις μπουλντόζες να δουλεύ-
ουν σε κεντρικές οδούς. Η ενόχληση είναι προ-
σωρινή, τα έργα μόνιμα, συνηθίζουμε να λέμε 
και σε αυτή την περίπτωση φαίνεται πως ισχύει 
απόλυτα.

ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΤΗΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Ένα από τα μεγαλύτερα στοιχήματα της νέας δι-
οίκησης είναι η αξιοποίηση της δημοτικής περι-
ουσίας. Συνεργάτες του δημάρχου ασχολούνται 
εδώ και μήνες με θέματα κτηματολογίου, δα-
σικών χαρτών κτλ. Ένα θέμα το οποίο οι παλιοί 
κάτοικοι της πόλης αναγνωρίζουν πως χρήζει 
ιδιαίτερης προσοχής και πολλής δουλειάς, προ-
κειμένου να μπορέσει ο Δήμος να διεκδικήσει 
και να κατοχυρώσει όσα δικαιούται.

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ

Το θέμα των ελεύθερων χώρων απασχολεί κάθε 
δήμο της χώρας μας. Ο Δήμος Αχαρνών προχω-
ρά σε δύο μεγάλα πρότζεκτ. Το πρώτο εξ αυτών 
είναι το νέο πάρκο των Θρακομακεδόνων που 
βρίσκεται σε εξέλιξη και το οποίο θα αναδείξει 
ακόμη περισσότερο τον βόρειο τομέα της πόλης. 
Το δεύτερο είναι προ των πυλών. Το πάρκο στη 
Λαθέα θα είναι το μεγαλύτερο των Αχαρνών και 
αναμένεται να αποτελέσει πόλο έλξης όχι μόνο 
για κάθε δημότη αλλά και για επισκέπτες από 
άλλους δήμους. Η αντίστροφη μέτρηση για την 
έναρξή του συνεχίζεται και πλέον απομένει ένα 
μικρό διάστημα για να δούμε τα μηχανήματα 
έργου να πιάνουν δουλειά. Σε παρόμοια φάση 
βρίσκονται και οι αναπλάσεις των δύο λεωφό-
ρων – εισόδων της πόλης, των λεωφόρων Φιλα-
δελφείας και Δημοκρατίας, για να ολοκληρωθεί 
το πλάνο με τη Λ. Καραμανλή.

ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΕΣ

Παρά τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι δή-
μοι μετά το κλείσιμο των Νομικών Προσώπων, ο 
Σπύρος Βρεττός και η διοίκησή του βρήκαν τον 

τρόπο να συνεχίσουν απρόσκοπτα τη συνέχιση 
της λειτουργίας δομών που αποτέλεσαν ανάσα 
για τους πολίτες. Κοινωνικά ιατρεία, κοινωνικό 
φροντιστήριο, δημοτική συγκοινωνία διαρκώς 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε όλους τους 
Αχαρνείς, ενώ στο πλάνο υπάρχει και η περαι-
τέρω ενίσχυσή τους. Αντίστοιχη εικόνα και στον 
πολιτισμό, ενώ ταχύτατα είναι τα βήματα για 
τον ψηφιακό εκσυγχρονισμό των παρεχόμενων 
υπηρεσιών.

ΧΩΡΙΣ ΒΙΑΣΥΝΗ ΚΑΙ ΜΕ ΣΤΑΘΕΡΗ 
ΠΕΡΠΑΤΗΣΙΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ

Ο πρώτος χρόνος της προηγούμενης θητείας 
του Σπύρου Βρεττού ήταν μια περίοδος ανα-
γνωριστική, γεμάτη προβλήματα προς επίλυση, 
χωρίς βασικά εργαλεία δουλειάς. Οι πρώτοι μή-
νες αυτής της θητείας απέχουν παρασάγγας.

Η πόλη βρίσκεται σε μια ανοδική – αναπτυξια-
κή τροχιά και αυτό επιβεβαιώνεται σε κάθε γει-
τονιά. Οι παιδικές χαρές, οι αναπλάσεις και οι 
ασφαλτοστρώσεις δεν αντιμετωπίζονται πλέον 
ως κάτι πρωτοφανές. Είναι η καθημερινότητα, 
η κανονικότητα, η φυσιολογική ροή των πραγ-
μάτων. Ίσως το μεγαλύτερο δείγμα πως η πόλη 
αλλάζει, πως η πόλη προχωράει μπροστά με 
σταθερότητα και εμπιστοσύνη στη διοίκησή της.

Γι’ αυτό άλλωστε και ο Σπύρος Βρεττός δεν ανοί-
γει περαιτέρω τα χαρτιά του, μιλώντας για μεγα-
λεπήβολα σχέδια τα οποία τρέχουν οι συνεργά-
τες του. Θέματα όπως η αξιοποίηση ελεύθερων 
χώρων, η ανάδειξη των δυνατών χαρακτηριστι-
κών της πόλης, η ενίσχυση ευπαθών ομάδων 
βρίσκονται στη δημαρχιακή ατζέντα, αλλά θα 
ανακοινωθούν όχι ως πυροτεχνήματα εντυπω-
σιασμού, αλλά ως ώριμα σχέδια τα οποία όλα 
μαζί θα συντελέσουν στην αλλαγή που ο Σπύ-
ρος Βρεττός οραματίζεται για τις Αχαρνές.

ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΘΑΥΜΑ 
ΚΑΙ Η ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ

Όταν ανέλαβε τη διοίκηση του Δήμου, τον Σε-
πτέμβρη του 2019, δεν βρήκε μόνο άδεια ταμεία 

και απειροελάχιστες μελέτες. Βρήκε έναν δήμο 
στο Παρατηρητήριο που δεν μπορούσε καν να 
ψηφίσει απολογισμούς των περασμένων ετών. 
Από εκεί άρχισε η οικονομική εξυγίανση του 
δήμου, η οποία συνεχίστηκε καθ’ όλη τη διάρ-
κεια της θητείας του. Το αποτέλεσμα διαφάνηκε 
στα πρώτα δημοτικά συμβούλια της νέας χρο-
νιάς, και ο Μάιος έμελε να είναι ο μήνας που 
ψηφίστηκε μετά από εννιά χρόνια ένας ισοσκε-
λισμένος προϋπολογισμός. Με ορθή διαχείρι-
ση, σύνεση, εξοικονόμηση πόρων και σεβασμό 
στο κάθε ευρώ του δημότη, ο Δήμος Αχαρνών 
βγαίνει από το Παρατηρητήριο. Την ώρα που 
δεκάδες δήμοι από όλη τη χώρα αναζητούν τη 
δυνατότητα δανεισμού και προσφεύγουν στην 
«επιτροπεία» για να μπορέσουν να ανταπεξέλ-
θουν απλά και μόνο στις τρέχουσες ανάγκες 
τους, ο μέχρι τώρα πολύπαθος Δήμος Αχαρνών 
ακολουθεί την αντίθετη πορεία και επιστρέφει 
υπερήφανος στην κανονικότητα. «Δεν πανηγυ-
ρίζουμε, δεν θριαμβολογούμε. Κάναμε αυτό 
που είχαμε υποσχεθεί στους συνδημότες μας 
και συνεχίζουμε τη σκληρή δουλειά», ήταν τα 
λόγια του Σπύρου Βρεττού.

Λόγια αληθινά που αποδεικνύονται από τις πρά-
ξεις του. Δεν είναι τυχαίο άλλωστε πως προε-
κλογικά ουδέποτε ο Σπύρος Βρεττός δεν ανα-
φέρθηκε σε αυτό το θέμα, θεωρώντας πως δεν 
χρειάζεται να το ρίξει στο τραπέζι της μικροπο-
λιτικής. Μαζί με την ομάδα του και τους συνερ-
γάτες του δούλευε αθόρυβα και μεθοδικά προς 
αυτή την κατεύθυνση και τελικά τα κατάφερε.

Είναι η πρώτη μεγάλη του νίκη στη δεύτερη 
θητεία και είναι δεδομένο πως έπονται πολλές 
ακόμη. Αρκεί κάποιος να σκεφτεί πως σε όλη 
του την πρώτη θητεία αναγκαζόταν να ψηφίζει 
προϋπολογισμό στα τέλη της άνοιξης, χάνοντας 
στην ουσία πέντε, έξι ή και επτά μήνες από το 
εκάστοτε οικονομικό έτος. Από του χρόνου τα 
πράγματα θα είναι εντελώς διαφορετικά και σί-
γουρα με μεγαλύτερη ευχέρεια κινήσεων προς 
πάσα κατεύθυνση.
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6 «Η Φωνή» της Ανατολικής Αττικής

Κύριε Παπαχρήστου, βρίσκεστε στη διοίκηση 
του Δήμου Σαρωνικού τους τελευταίους 6 μή-
νες. Ποια είναι τα θέματα τα οποία διαχειρι-
στήκατε και ποια βρίσκονται στην ατζέντα σας 
για το επόμενο διάστημα;

Η αλήθεια είναι ότι οι 100 πρώτες μέρες ήταν 
προσωπικό στοίχημα για εμάς όπως είχαμε δε-
σμευτεί και προεκλογικά.

Προσπαθήσαμε να παρέμβουμε και να αλλά-
ξουμε την εικόνα σε όλους τους τομείς που 
απασχολούν έντονα τους πολίτες, σηκώνοντας 
μανίκια από τη πρώτη μέρα.

Επιδείξαμε σημαντικές αλλαγές στη καθαριό-
τητα, την πολιτική προστασία, την ύδρευση, την 
οδοποιία και προχωρήσαμε σε αναπλάσεις πάρ-
κων, κοινόχρηστων χώρων και σε σημαντικές 
αναβαθμίσεις στις παιδικές χαρές.

Στόχοι μας για το επόμενο διάστημα είναι να συ-
νεχίσουμε να δουλεύουμε με τους ίδιους ρυθ-
μούς τα παραπάνω ζητήματα, δουλεύοντας για 
την ταυτόχρονη ωρίμανση μακρόπνοων έργων 
υποδομής, μεγάλων αναπλάσεων, εκτεταμένης 

οδοποιίας καθώς και αντικατάσταση του δικτύ-
ου ύδρευσης και επέκταση αποχέτευσης.

Bρισκόμαστε στην αρχή της καλοκαιρινής πε-
ριόδου, που σηματοδοτεί και την έναρξη της 
αντιπυρικής περιόδου. Οι δημότες σας είναι 
πρόθυμοι να ακολουθήσουν τους νέους κα-
νονισμούς για τα ακαθάριστα οικόπεδα; Πα-
ράλληλα, ως δημοτική αρχή τι σκοπεύετε να 
κάνετε για την μεγαλύτερη πρόληψη από τις 
πυρκαγιές στην περιοχή σας;

Παρόλο που η νομοθεσία συμβάλει στην επί-
λυση του προβλήματος που δημιουργούν τα 
ακαθάριστα οικόπεδα στη δημόσια ασφάλεια, 
ιδιαίτερα δε κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής 
περιόδου, οι χρεώσεις που επιβάλλονται σε ιδι-
ώτες των οποίων η ιδιοκτησία βρίσκεται στα 300 
μέτρα από δασική περιοχή είναι μάλλον υπερ-
βολικές. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι πολίτες να 
μη μπορούν πάντα να ανταποκριθούν. 

Εμείς ως δημοτική αρχή έχουμε ξεκινήσει ερ-
γασίες πρόληψης από την πρώτη ημέρα ανά-
ληψης των καθηκόντων μας: Από τον Μάρτιο 

εσωκλείουμε στους λογαριασμούς ύδρευσης το 
Δελτίο Ενημέρωσης του Δημότη στο οποίο ανα-
φέρουμε ρητά τις υποχρεώσεις των ιδιοκτητών 
για καθαρισμό των οικοπέδων τους ενώ ενημε-
ρώνουμε και για το ύψος των προστίμων που 
επιβάλλονται σε περίπτωση παράβασης. 

Επίσης, έχουμε προχωρήσει σε εκτεταμένες 
αποψιλώσεις κοινόχρηστων αλλά και ιδιωτικών 
χώρων, κάτι που συμβαίνει για πρώτη φορά. Για 
πρώτη φορά, δηλαδή, μπαίνουμε σε ιδιωτικά 
οικόπεδα, τα καθαρίζουμε και χρεώνουμε τον 
ιδιοκτήτη για τις εργασίες καθαρισμού, ενώ επι-
βάλουμε και πρόστιμο. 

Επιπλέον, οργανώσαμε τη λειτουργία της 5ψή-
φιας Γραμμής Εξυπηρέτησης του Δημότη. Στο 
15325, οι πολίτες μπορούν να απευθυνθούν 
προκειμένου οι υπηρεσίες του δήμου να περά-
σουν και να μαζέψουν κλαδέματα και ογκώδη 
αντικείμενα από τα σπίτια. Συμβάλουμε έτσι 
όλοι μαζί στη μείωση των απορριμμάτων αλλά 
και της εύφλεκτης ύλης που μπορεί να προκα-
λέσει πρόβλημα στον δήμο μας. 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ
Τα όνειρά μου για τον Δήμο Σαρωνικού δεν έχουν όριο!
Συνέντευξη εφ’ όλης της ύλης παραχώρησε ο Δήμαρχος Σαρωνικού στη «Φωνή», μιλώντας για τα 
πεπραγμένα των 6 μηνών μετά την ανάληψη των καθηκόντων του, την αντιπυρική περίοδο ενώ δίνει 
απαντήσεις για το μέλλον του στον Δήμο και τα όνειρά του.

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια

«Οι εκλογές του 2028 
θα με βρουν υποψήφιο 

δήμαρχο στον δήμο 
Σαρωνικού. Θα τολμούσα 

να πω πως θεωρώ τον 
εαυτό μου καθαρόαιμο 

αυτοδιοικητικό.

Από τα εφηβικά μου 
χρόνια με θυμάμαι λάτρη 

της αυτοδιοίκησης, 
ερωτευμένο με το 

Σαρωνικό μας, κάνοντας 
όνειρα που θα μπορούσαν 

να μεταμορφώσουν 
τον τόπο που ζούμε και 

αγαπάμε.»

ΣΥΝΈΝΤΈΥΞΗ



«Οι 100 πρώτες μέρες 
ήταν προσωπικό στοίχημα 

για εμάς όπως είχαμε 
δεσμευτεί  

και προεκλογικά»
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Σημαντικότερο όλων, προχωρήσαμε στην ενί-
σχυση της Πολιτικής μας Προστασίας τόσο σε 
υλικοτεχνική υποδομή όσο και σε έμψυχο δυ-
ναμικό προκειμένου να θωρακίσουμε τον δήμο 
μας. Οι εργασίες προχωρούν με γοργούς ρυθ-
μούς και σε λίγες ημέρες η Πολιτική Προστασία 
του Δήμου μας θα έχει πλέον επίσημα τη δική 
της βάση στην Ανάβυσσο, ένα σημείο συντο-
νισμού και ελέγχου όλων μας των δυνάμεων, 
ώστε να γίνουμε όσο πιο αποτελεσματικοί γίνε-
ται στο κομμάτι της πρόληψης και αντιμετώπι-
σης καταστάσεων εκτάκτου ανάγκης. Σύντομα 
θα ανακοινωθούν τα εγκαίνια αυτού του νέου 
χώρου. 

Πώς είναι η συνεργασία σας με την Περιφέ-
ρεια Αττικής αλλά και με το ΥΠΕΣ;

Παρότι νέος Δήμαρχος οφείλω να ομολογήσω 
ότι η σχέση μου με την ηγεσία του Υπουργείου 
Εσωτερικών καθώς και με τη Διοίκηση της Περι-
φέρειας χτίστηκε αρκετά γρήγορα.

Αυτό οφείλεται στο ότι και στους δύο οργανι-
σμούς υπάρχουν πρόσωπα που φροντίζουν να 
έχουν ανοικτές πόρτες και ανοικτά αυτιά.

Θεωρώ λοιπόν πως έχουν κατανοήσει απόλυ-
τα ότι ο Σαρωνικός έχει ιδιαίτερα γεωγραφικά 
και γεωμορφολογικά πλεονεκτήματα, τα οποία 
δίνουν ένα σημαντικό αναπτυξιακό χαρακτήρα 
στο Δήμο μας και τον εντάσσουν στον Εθνικό και 
στον Περιφερειακό στρατηγικό σχεδιασμό.

Δεν θα μπορούσα και να μην σας ρωτήσω για 
το ζήτημα που προέκυψε με την απομάκρυνση 
της κυρίας Κάκκαβα, η οποία μέχρι πρότινος 
ήταν μέλος της διοίκησής σας. Ποια είναι η 
δική σας θέση;

Νομίζω πως έχουν ειπωθεί τόσα πολλά που ο 
καθένας έχει βγάλει τα συμπεράσματα του. 
Υπήρξε μαζική καταγγελία και από τους επτά 
Προέδρους των ΚΑΠΗ και αυτό δεν μπορούσα 
ούτε να το αγνοήσω ούτε να μην το διερευνήσω. 

Αποφάσισα να αφαιρέσω από τη κα Κάκκαβα 
τις αρμοδιότητες σχετικά με τα ΚΑΠΗ και εκεί-
νη απευθείας επέδειξε μια συμπεριφορά, που 
δε συνάδει με την κουλτούρα της ομάδας μας, 
επιτιθέμενη κατά του Δημάρχου και κατά της 
Δημοτικής αρχής. Αν και ο ορισμός Αντιδημάρ-
χων είναι αποκλειστικό προνόμιο του Δημάρχου 
συγκάλεσα κατευθείαν τη Δημοτική ομάδα και 
αποφασίσαμε ΟΜΟΦΩΝΑ την αντικατάσταση 
της κα Κάκκαβα από τη θέση του αντιδημάρχου. 
Για όσα ακολούθησαν και ειπώθηκαν μετέπειτα 
από τη κα Κάκκαβα, θα διερωτηθώ μόνο γιατί 
μέχρι την παύση της από τα καθήκοντα της μι-
λούσε για μένα δημόσια με τα καλύτερα λόγια 

(υπάρχουν βίντεο-ντοκουμέντα) και όταν παύ-
θηκε τα θυμήθηκε όλα αυτά; 

Tέλος, αν και είναι πολύ νωρίς ακόμα, θα ήθε-
λα να μου πείτε τα σχέδια σας για τις εκλογές 
του 2028. Είστε ανοιχτός στο να δοκιμάσετε 
την πολιτική και εκτός αυτοδιοίκησης;

Οι εκλογές του 2028 θα με βρουν υποψήφιο 
δήμαρχο στον δήμο Σαρωνικού. Θα τολμούσα 
να πω πως θεωρώ τον εαυτό μου καθαρόαιμο 
αυτοδιοικητικό.

Από τα εφηβικά μου χρόνια με θυμάμαι λάτρη 
της αυτοδιοίκησης, ερωτευμένο με το Σαρωνικό 
μας, κάνοντας όνειρα που θα μπορούσαν να με-
ταμορφώσουν τον τόπο που ζούμε και αγαπάμε.

Για μένα οι εκλογές του ‘28 είναι ένα διαγώνισμα 
αξιολόγησης από τους Δημότες μας και σκοπός 
μου είναι να πάρω όσο το δυνατόν μεγαλύτερο 
βαθμό!

Πώς ονειρεύεστε τον Δήμο σας μετά από αυτή 
σας τη θητεία;

Αυτή είναι μια πολύ δύσκολη ερώτηση για μένα 
καθώς τα όνειρα μου για το Δήμο Σαρωνικού 
δεν έχουν όριο.

Κάθε μέρα που πετυχαίνουμε κάτι, συνεχίζου-
με να μην είμαστε ευχαριστημένοι, βάζοντας το 
πήχη όλο και πιο ψηλά.

Σίγουρα θεωρώ αυτονόητο ότι το τέλος της θη-
τείας μας πρέπει οπωσδήποτε να μας  βρει σε 
ένα Δήμο πιο καθαρό, πιο σύγχρονο και πιο φι-
λικό. Σε ένα Δήμο που δε θα ασχολούμαστε πλέ-
ον με την αποκομιδή των απορριμμάτων αλλά με 
τη διαλογή. Σε ένα Δήμο που θα προσφέρει όσο 
το δυνατόν περισσότερες ψηφιακές υπηρεσίες 
στους συμπολίτες μας. Σε ένα Δήμο που θα έχει 
υιοθετήσει την ενεργειακή μετάβαση και θα  δι-
αθέτει πολλούς όμορφους χώρους στους οποί-
ους οι συνδημότες θα μπορούν να περάσουν 
ευχάριστες και ποιοτικές στιγμές.



Εδώ και μισό αιώνα η παράταξη μας ταξιδεύει 
στα νερά της ιστορίας με τα πανιά της φου-

σκωμένα από τον άνεμο της υπερηφάνειας και 
του καθήκοντος. Είμαστε υπερήφανοι ως πολι-
τικοί κληρονόμοι του Κωνσταντίνου Καραμανλή 
γιατί κρατάμε την πυξίδα σταθερή, την πυξίδα 
που εκείνος χάραξε. 

Εφέτος συμπληρώνεται μισός αιώνας ζωής για 
τη ΝΔ. Συμπληρώνονται 50 χρόνια συνεχούς 
προσφοράς και αδιάλειπτης παρουσίας στην 
πολιτική ζωή της χώρας. Το κόμμα που ίδρυσε 
ο εθνάρχης μας Κωνσταντίνος Καραμανλής στις 
4 Οκτωβρίου του 1974 έδωσε αναμφισβήτητα 
στην πατρίδα μας ευρωπαϊκό προσανατολισμό 
και κατάφερε να κρατήσει την Ελλάδα όρθια σε 
δύσκολες στιγμές. 

50 χρόνια πριν η ιδρυτική διακήρυξη ανέφερε 
χαρακτηριστικά ότι η Νέα Δημοκρατία είναι η 
πολιτική παράταξη που ταυτίζει το έθνος με το 
λαό, την πατρίδα με τους ανθρώπους της, την 
πολιτεία με τους πολίτες της, την εθνική ανε-
ξαρτησία με τη λαϊκή κυριαρχία, την πρόοδο με 
το κοινό αγαθό, την πολιτική ελευθερία με την 
έννομη τάξη και την κοινωνική δικαιοσύνη.

50 χρόνια μετά η μεγάλη μας παράταξη συνεχί-
ζει με τον ίδιο ζήλο να ταυτίζει τις προεκλογικές 
της δεσμεύσεις με τις τολμηρές μεταρρυθμίσεις 
της ως κυβέρνηση. 

Τα 50 χρόνια της Ελληνικής Δημοκρατίας και 
της παράταξής μας, μας βρίσκουν στην ίδια 
θέση ευθύνης από την οποία ξεκινήσαμε το 
1974. Με ξεκάθαρη πολιτικοϊδεολογική ταυτό-
τητα και στρατηγική, με ισχυρή την εμπιστοσύνη 
των πολιτών, να σχεδιάζουμε μαζί το μέλλον της 
πατρίδας και της κοινωνίας μας. 

Στα πεντηκοστά γενέθλια της Νέας Δημοκρατί-
ας δεν νοείται η μεγάλη μας παράταξη να πάει 
στην κάλπη της 9ης Ιουνίου χαλαρά. Θα πάμε 
συντεταγμένα, για να πετύχουμε το καλύτερο 
δυνατό αποτέλεσμα. Θα πάμε να μιλήσουμε για 
την Ευρώπη στην Ελλάδα, αλλά κυρίως για την 
Ελλάδα στην Ευρώπη. 

Στις 9 Ιουνίου, εκατομμύρια Ευρωπαίοι θα 
συνδιαμορφώσουν το μέλλον της ευρωπαϊκής 
δημοκρατίας με την ευκαιρία των ευρωπαϊκών 
εκλογών. Είναι μια μοναδική στιγμή κατά την 
οποία μπορούμε όλοι να αποφασίσουμε συλ-
λογικά για το μέλλον της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Είναι πάντα σημαντικό να ψηφίζουμε, σε τοπικό, 
εθνικό ή ευρωπαϊκό επίπεδο. Είναι μια εξαιρε-
τική ευκαιρία να εκφράσουμε τη γνώμη μας για 
θέματα που μας αφορούν όλους.

Η ΝΔ έχοντας επίγνωση των συνθηκών, των δι-
ακυβευμάτων και των προκλήσεων που καλού-
μαστε να αντιμετωπίσουμε στο άμεσο μέλλον 
ως Ευρωπαίοι Πολίτες, αξιοποιεί όσο το δυνα-

τόν καλύτερα αυτή την εκλογική διαδικασία κα-
ταθέτοντας στο δημόσιο διάλογο προτάσεις για 
τα ζητήματα που θέτουν οι πολίτες. 

Για να συνεχίσει η Ελλάδα να πρωταγωνιστεί στα 
ευρωπαϊκά όργανα, να πρωτοστατεί στη λήψη 
σημαντικών αποφάσεων και να βρίσκεται στο 
σκληρό πυρήνα των ισχυρών κρατών-μελών 
της ΕΕ, οφείλουμε να στείλουμε μήνυμα σταθε-
ρότητας και συνέχειας των μεταρρυθμίσεων στη 
χώρα μας, με μια ισχυρή εκπροσώπησή μας στο 
ευρωκοινοβούλιο. Στις ευρωεκλογές της 9ης 
Ιουνίου ψηφίζουμε ΝΔ, ενισχύοντας το Ευρω-
παϊκό Λαϊκό Κόμμα (ΕΛΚ) που αφενός απέδειξε 
πως μπορεί να διαχειριστεί αποτελεσματικά τις 
πολυκρίσεις που αντιμετωπίζει η ΕΕ και, αφετέ-
ρου πρωτοπορεί στην προετοιμασία της Ένωσης 
για τη νέα πραγματικότητα, την οποία πλέον κα-
λούμαστε να αντιμετωπίσουμε όλοι οι Ευρωπαί-
οι πολίτες.

Η δημοκρατία ξεκινά από τους πολίτες! 

Προχωράμε ενωμένοι, αποφασιστικοί για την 
Ελλάδα που θελουμε. 

Προχωράμε δυναμικά, σταθερα για την Ελλάδα 
που μας αξίζει και μπορούμε να πετύχουμε!

Η ζωή μας θα γίνει ακόμα καλύτερη  
με όσα διεκδικούμε στην Ευρώπη.

Ραντεβού στις κάλπες στις 9 Ιουνίου!!! 

Εμείς είμαστε  
το κόμμα της Ευρώπης
Γράφει η Όλγα Μαγγανά
Μέλος Πολιτικής Επιτροπής ΝΔ
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Η εξυπηρέτηση των βασικών αναγκών απο-
τελεί ένα σημαντικό στοιχείο άγχους των 

συμπολιτών μας, καθώς η ακρίβεια έχει εξανε-
μίσει τα πενιχρά εισοδήματα, μισθωτών, συντα-
ξιούχων της χώρας. Το τέρας του πληθωρισμού 
καιροφυλακτεί επίμονα και η κυβέρνηση εξακο-
λουθεί να ανακαλύπτει φαιδρές δικαιολογίες, 
όπως το περίφημο και έωλο επιχείρημα του «ει-
σαγόμενου πληθωρισμού», που αναγκάστηκε 
εσχάτως να αποσύρει.

Με μέτρα ασπιρίνες και επικοινωνιακές καμπά-
νιες που έχουν ως στόχο να συσκοτίσουν και να 
αποπροσανατολίσουν από το βασικό πρόβλη-
μα η κυβέρνηση δείχνει εξαιρετικά απρόθυμη 
να επιτεθεί στην ανεξέλεγκτη αγορά όπου τα 
ολιγοπώλια, αισχροκερδείς μεταπράτες και 
τεράστια συμφέροντα λυμαίνονται τα πενιχρά 
εισοδήματα των Ελλήνων. Εισοδήματα που συρ-
ρικνώθηκαν δραματικά την τελευταία 15ετία και 
παραμένουν παγωμένα, παρά τις περί του αντι-
θέτου κυβερνητικές διακηρύξεις.

Οι Έλληνες πολίτες αντιμετωπίζουν κάτι πρωτο-
φανές. Προσπαθούν με μισθούς Βαλκανίων να 
τα βγάλουν πέρα με Ευρωπαϊκές τιμές στα προ-
ϊόντα, ακόμα και στα βασικά τους αγαθά. Συχνά 
δε οι τιμές είναι υπερδιπλάσιες από αυτές που οι 
ίδιες πολυεθνικές κυκλοφορούν στις ευρωπαϊ-
κές αγορές. Το βρεφικό γάλα, για παράδειγμα 
πωλείται στην χώρα μας μέχρι και τρεις φορές 

ακριβότερα απ’ ό,τι στη Σουηδία.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης εν μέσω προεκλογικής 
εκστρατείας «ανακάλυψε» ότι οι ίδιες εταιρείες 
πουλάνε τα προϊόντα τους σε υπερδιπλάσιες συ-
χνά τιμές, από ότι σε άλλες χώρες της Ε.Ε και 
απέστειλε επιστολή στην Κομισιόν, προκειμένου 
να ληφθούν μέτρα. Την ίδια ώρα το Ευρωπαϊκό 
Λαϊκό Κόμμα, στο οποίο ανήκει η ΝΔ σφυρίζει 
αδιάφορα, υπερασπιζόμενη τον στρεβλό αντα-
γωνισμό, που έχει αναπτυχθεί την τελευταία 
20ετία.

Αυτό το κόστος ζωής φέρνουν τον Έλληνα κατα-
ναλωτή στην προτελευταία θέση σε αγοραστική 
δύναμη μεταξύ των κατοίκων της στην Ε.Ε. Μας 
ξεπερνά μόνο η Βουλγαρία. Σε σχέση με το 2009 
ο μέσος μισθός υπολείπεται κατά 19% όταν κατά  
το ίδιο χρονικό διάστημα ο πληθωρισμός  είχε  
αυξηθεί σωρευτικά κατά 21%. Αυτό δείχνει ότι  
το επίπεδο των μισθών στην Ελλάδα  για να φτά-
σει στο ίδιο επίπεδο με πριν την οικονομική κρί-
ση περίοδο  και  για να έχει την ίδια αγοραστική 
δύναμη θα πρέπει να αυξηθεί κατά 40%.

Παράλληλα το Α.Ε.Π της χώρας ανεβαίνει, 
προβάλλοντας με τον πλέον καθαρό τρόπο τις 
εισοδηματικές και κοινωνικές ανισότητες που 
έχουν προκαλέσει οι πολιτικές της κυβέρνησης 
Μητσοτάκη. Κάτι που γίνεται φανερό με την επί-
δραση του πληθωρισμού στην αναλογία έμμε-

σων προς άμεσους φόρους, καθώς οι έμμεσοι 
φόροι τροφοδοτούνται από τις αυξημένες τιμές 
και υπεραποδίδουν, όπως φανερώνουν και τα 
στοιχεία εκτέλεσης του Προϋπολογισμού για το 
2023.

Αποτέλεσμα 6 στους 10 συμπολίτες μας μόλις 
που τα βγάζουν πέρα, όπως ανέδειξε η έρευνα 
του Ινστιτούτου Οικονομικών Μελετών.

Παράλληλα η εργασιακή πραγματικότητα χαρα-
κτηρίζεται από υπερωρίες οι οποίες δεν αμείβο-
νται και ελαστικά ωράρια. Οι διατάξεις περί επέ-
κτασης των εργάσιμων ημερών και κατάργησης 
του 8ώρου συνιστούν ευθεία οπισθοχώρηση 
εργασιακών δικαιωμάτων. Η νέα γενιά, αλλά 
και μεγαλύτεροι ηλικιακά αδυνατούν να βρουν 
τον εαυτό της σε αυτή την πραγματικότητα και 
αυτό οφείλει να αλλάξει. Ο στόχος θα πρέπει να 
είναι ένας: η οικοδόμηση ενός μοντέλου κοινω-
νικής οικονομίας της αγοράς. Μαζί με τις νέες 
τεχνολογίες, μπορούν να τεθούν οι βάσεις για 
μια ανθεκτική, βιώσιμη και δίκαιη οικονομία που 
θα προσφέρει ποιοτικές συνθήκες εργασίας και 
δυνατότητες ισχυρής παραγωγής. Η πολιτική 
πρέπει να προέρχεται από την κοινωνία ώστε 
να υπηρετεί την κοινωνία. Ειδικά οι εκλογές για 
το ευρωκοινοβούλιο, από το οποίο προέρχεται 
κάθε χρόνο το 50%-60% της Ελληνικής νομο-
θεσίας, είναι κομβικές για την κοινωνία του αύ-
ριο που όλοι θέλουμε.

Ο Λευτέρης Καρχιμάκης είναι νομικός και 
πολιτικός επιστήμονας. Εργαζεται στη 

Χάγη της Ολλανδίας. Διδάσκει Ευρωπαϊκή 
Πολιτική και Διαχείριση Κρίσεων ως Λέκτο-
ρας και υποψήφιος διδάκτωρ στο Πανεπι-
στήμιο Leiden όπου απέκτησε μεταπτυχιακό 
τίτλο σπουδών στις πολιτικές επιστήμες.

Επιπλέον έχει εκλεγεί εκπρόσωπος των Λε-
κτόρων στο ΔΣ της σχολής. Είναι απόφοιτος 
της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καπο-
διστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Έχει 
εργαστεί ως νομικός στην Ελλάδα στον ιδι-
ωτικό τομέα και ως νομικός και πολιτικός 
ερευνητής στην Μόνιμη Αντιπροσωπεία 
της Ελλάδας στον ΟΗΕ στην Νέα Υόρκη και 
στην Υπηρεσία του Κογκρέσου των ΗΠΑ 
στην Ουάσινγκτον.

Έχει καταγωγή από το Λασίθι της Κρήτης και 
τα Δολιανά Αρκαδίας. 

Είναι ο νεότερος υποψήφιος στο ψηφοδέλ-
τιο του ΠΑΣΟΚ.

Η πάταξη της αισχροκέρδειας και της παντοδυναμίας 
των αγορών όρος επιβίωσης της κοινωνίας
Γράφει ο Λευτέρης Μ. Καρχιμάκης*
Υποψήφιος Ευρωβουλευτής ΠΑΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής

Ποιος είναι  
ο Λευτέρης Καρχιμάκης
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Κύριε Κωφέ, δεύτερη θητεία με τη διοίκηση 
Βρεττού. Αναλάβετε νέα καθήκοντα; Ποια εί-
ναι η μέχρι τώρα αποτίμηση για τη νέα σας 
θέση; 

Ο Δήμαρχος μου ανέθεσε την ευαίσθητη θέση 
του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής και Δη-
μόσιας Υγείας, η οποία περιλαμβάνει πάρα πολ-
λές κρίσιμες υπηρεσίες για τους δημότες, όπως 
είναι Η Βοήθεια στο Σπίτι, οι κοινωνικές δομές 
του Παντοπωλείου και του Φαρμακείου. Βρισκό-
μαστε στην φάση που κάνουμε έναν απολογισμό 
των πεπραγμένων των προηγούμενων ετών για 
να εξελίξουμε αυτές τις δομές και να επεκτεί-
νουμε το δίκτυο με περισσότερες δομές, ώστε 
να μπορέσουμε να καλύψουμε τις ανάγκες πε-
ρισσότερων κατοίκων του Δήμου μας, ο οποίος 
είναι τεράστιος σε έκταση. Παράλληλα, σκοπός 
μας αυτή τη στιγμή είναι η μεταφορά της Διεύ-
θυνσης της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Πολιτικής 
σε ένα καινούριο κτίριο, ώστε να μπορούμε να 
προσφέρουμε και καλύτερες υπηρεσίες στους 
δημότες, αλλά και να μπορέσουμε να δώσουμε 
και στους υπαλλήλους ένα καινούριο χώρο για 
να δουλέψουν άρτια, με ηρεμία και ησυχία, επι-
κεντρωμένοι στο στόχο.

Το αποτέλεσμα των εκλογών του περασμένου 
Οκτωβρίου, ήταν θριαμβευτικό για την παρά-
ταξη στην οποία συμμετείχατε. Ήταν κάτι που 
περιμένατε; Παράλληλα, ποιο είναι το μήνυμά 
σας στους ψηφοφόρους που σας τίμησαν για 
ακόμα μια φορά;

Βεβαίως και περιμέναμε ότι η Διοίκηση του Σπύ-
ρου Βρεττού θα κέρδιζε τις εκλογές. Το πρωτο-
φανές όμως νούμερο του 70%  ήταν η ευχάρι-
στη έκπληξη που δικαίωσε τους κόπους και την 
δουλειά των προηγούμενων ετών. Όσο για τους 
δημότες που με τίμησαν με την ψήφο τους, τους 
απευθύνω το ίδιο μήνυμα που τους είπα και προ-
εκλογικά: Εσείς θα κρίνετε πάντα- και την προη-
γούμενη και την επόμενη φορά- με κριτήριο το 
καλό του τόπου, που θα δώσετε την ψήφο σας 
και όχι με κριτήριο την οικογενειοκρατία ή τον 
μακρινό συγγενή που κατεβαίνει υποψήφιος και 
πρέπει να τον στηρίξουμε, όπως πολύ συχνά γί-
νεται στις εκλογές. Και ένα μεγάλο ευχαριστώ 
και στους ψηφοφόρους της δημοτικής ενότητας 
των Θρακομακεδόνων, που έχω την τιμή να είμαι 
Αντιδήμαρχός τους τα τρία τελευταία χρόνια, κα-
θώς σπάσαμε όλα τα ρεκόρ σημειώνοντας ποσο-
στό κοντά στο 80 %.

Διατηρείτε και σε αυτή τη θητεία τα καθήκο-

ντα του Αντιδημάρχου Θρακομακεδόνων. Πα-
ράλληλα, ο Δήμαρχος σας όρισε υπεύθυνο 
μαζί με τον Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστα-
σίας, Γιώργο Σιδηρόπουλο, για τον καθαρισμό 
του Βορείου Τομέα ενόψει της καλοκαιρινής 
περιόδου. Ποια είναι η κατάσταση που επι-
κρατεί, δεδομένου ότι έχουν υπάρξει αρκετές 
αναφορές στα μέσα για την μη συμμόρφωση 
των κατοίκων;

Στους Θρακομακεδόνες κυρία Γκούρλια, κατοι-
κώ από το 1991. Η επιχείρηση αυτή που γίνεται 
αυτή τη στιγμή για τον καθαρισμό των κοινόχρη-
στων χώρων και των οικοπέδων και ό,τι υπάρχει 
γενικότερα σε άγρια βλάστηση που μπορεί να 
προκαλέσει πυρκαγιά ή μπορεί να βοηθήσει την 
πιο γρήγορη εξάπλωσή της, δεν έχει ξαναγίνει 
σε όλο το βόρειο τομέα. Από το Πανόραμα ως και 
τη Βαρυμπόμπη!

Καθημερινά τρία συνεργεία καθαρισμού βρί-
σκονται στους δρόμους, είκοσι με είκοσι δύο 
φορτηγά κλαριά, ξερά χόρτα, κορμοί δέντρων 
και κηπαία απομακρύνονται εδώ και 20 ημέρες 
από τον βόρειο τομέα, όπως και έξι συνεργεία 
με χλωροκοπτικά έχουν περάσει από όλους τους 
δρόμους του Πανοράματος, των Θρακομακεδό-
νων και της Βαρυμπόμπης και καθαρίζουν όπου 
έχει τη δικαιοδοσία ο Δήμος να καθαρίσει για 
να μην μπορεί ούτε με μία γόπα από τσιγάρο να 
προκληθεί κάτι. Όσον αφορά τους κατοίκους και 
αυτούς που δεν συμμορφώνονται, ακόμα είναι 
περί τα 20 οικόπεδα σε κόκκινη ζώνη, βρίσκο-
νται σε διαδικασία να καθαρίσουν τα οικόπεδά 
τους. Όλη αυτή η εκστρατεία έχει βοηθήσει τους 
κατοίκους , και εμείς από μεριάς μας βοηθούμε 
στην αποκομιδή, για να μην χρεωθούν με περαι-
τέρω έξοδα. Εμείς λοιπόν καλούμε όλους τους 
κατοίκους να καθαρίζουν και στο πεζοδρόμιό 
τους να βγάζουν ό,τι είναι να μαζέψουμε. Δεν 
θα ήθελα όμως να ξαναδώ σε κοινόχρηστο χώρο 
μπάζα και κλαδιά ή να τα αφήνουν σε χώρους 
που ανήκουν σε άλλους. Αυτές είναι απαράδε-
κτες συμπεριφορές. Σιγά σιγά λοιπόν και με τα 
επικείμενα πρόστιμα από την Πυροσβεστική, 
σε όσους δεν συμμορφώνονται, πιστεύω ότι θα 
δούμε αλλαγή στην νοοτροπία των δημοτών. Δεν 
θέλουμε να επιβάλλουμε χαράτσι σε κανέναν. 
Πρέπει να τονίσουμε ότι είναι θέμα ασφαλείας 
για τις ζωές και τις περιουσίες μας ο έγκαιρος 
καθαρισμός. 

Είναι πολύ νωρίς να μιλάμε για τις εκλογές 
του 2028; Πιστεύετε ότι μέχρι τότε η διοίκηση 
θα έχει καταφέρει να κάνει πράξη όσα έχει δε-

σμευτεί απέναντι στους δημότες; 

Δεν είναι νωρίς να μιλάμε για τις εκλογές, είναι 
μακρινό σενάριο της μυθοπλασίας. Ακόμα δεν 
τελείωσαν οι προηγούμενες εκλογές και πι-
στεύω ακράδαντα, ξεκινώντας από την πρώτη 
μεγάλη υπόσχεση του Δημάρχου και του Αντι-
δημάρχου Οικονομικών που πετύχαμε, αυτή της 
εξόδου από το Παρατηρητήριο, ότι θα πετύχουμε 
όλους τους στόχους της νέας Διοίκησης! Με τις 
όποιες δυσκολίες που μπορεί να βρούμε μπρο-
στά μας, ναι θα πετύχουμε και αυτή τη φορά!

Η ενασχόληση με τα κοινά είναι για σας ένα 
«ταξίδι» που έχει τερματισμό ή θα μπορούσα-
τε να είστε ακόμα και επικεφαλής σε μια πα-
ράταξη; 

Η δική μου ενασχόληση με τα κοινά δεν είναι 
«ταξίδι», όπως το περιγράφετε. Εγώ το μόνο που 
ήθελα να κάνω, και θεωρώ ότι το κάνω όσο κα-
λύτερα μπορώ, είναι να βοηθάω τους συνδημό-
τες μου. Δεν είναι αυτοσκοπός μου η καρέκλα ή 
η εξουσία, όπως θέλετε εσείς μπορείτε να το πεί-
τε. Η σχέση μου με τους δημότες και η εκτίμηση, 
αυτό μου δίνει το κουράγιο να συνεχίσω. Δεν συ-
νεχίζω για την όποια υστεροφημία ενός Αντιδη-
μάρχου που έκανε το τάδε ή το δείνα, έχω όμως 
την τρέλα του πολιτικού, ή τουλάχιστον αυτή που 
πιστεύω ότι πρέπει να έχει ένας πολιτικός, του να 
βοηθώ από όπου μπορώ τους συνδημότες μου. 
Τα ταξίδια, αρχίζουν για να τελειώσουν. Εγώ, 
και θα επιμείνω σε αυτό, δεν ξεκίνησα αυτή την 
προσπάθεια για να την τελειώσω. Είτε ως επικε-
φαλής, είτε από το σπίτι μου, πάντοτε κριτήριο 
θα είναι το καλό του δημότη. Όπως γνωρίζετε, 
επειδή και η Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι ένα κομ-
μάτι της πολιτικής ζωής, όλα έχουν να κάνουν 
με την κατάλληλη χρονική στιγμή. Η στιγμή λοι-
πόν αυτή συνέπεσε τέλεια με την επιθυμία του 
Σπύρου Βρεττού να φτιάξει τον Δήμο Αχαρνών. 
Είμαστε μαζί σε αυτή την προσπάθεια και θα κά-
νουμε τα πάντα για να ολοκληρώσουμε το έργο 
μας και να δικαιώσουμε όλους εκείνους που μας 
τίμησαν τον Οκτώβρη, αλλά ακόμα και εκείνους 
που επέλεξαν κάποια άλλη παράταξη. Εμείς εί-
μαστε μαζί για το καλό όλων των δημοτών.

Θέλω να σας ευχαριστήσω γιατί με φιλοξενείτε 
για ακόμη μία φορά στην εφημερίδα σας και εί-
ναι χαρά όταν τα λέμε και από κοντά. Μετά το 
καλοκαίρι σας υπόσχομαι να τα ξαναπούμε για 
να κάνουμε μαζί την αποτίμηση της αντιπυρικής 
περιόδου. 

Σας ευχαριστώ πολύ!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΩΦΟΣ
Είμαστε μαζί για το καλό  

όλων των δημοτών!
Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Αχαρνών και Αντιδήμαρχος 

Θρακομακεδόνων σε μια εφ’όλης της ύλης συνέντευξη στη «Φωνή» και 
την Άρτεμις Γκούρλια για τις νέες του αρμοδιότητες, την αντιπυρική πε-

ρίοδο και τα επόμενα βήματά του στην Αυτοδιοίκηση.

ΣΥΝΈΝΤΈΥΞΗ
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Με αυτό το σύνθημα ο Δημήτρης Τσιόδρας, ο 
υποψήφιος ευρωβουλευτής της ΝΔ, διεκ-

δικεί την είσοδο του στη Ευρωκοινοβούλιο στις 
επικείμενες εκλογές της 9ης Ιουνίου. 

Ξεκίνησε την προεκλογική του εκστρατεία από 
την γειτονιά στην οποία μεγάλωσε στην Αρκαδία 
και μέσα σε λιγότερο από τρεις μήνες, γύρισε τα 
περισσότερα μέρη της Ελλάδας, μίλησε με τους 
πολίτες και τους ζήτησε να του δώσουν τη δύνα-
μη να αγωνιστεί για αυτούς στην Ευρώπη.

Την κλείνει με ένα βίντεο στα social media για το 
μέλλον της Ευρώπης, την Ευρώπη του 2050! Το 
μέλλον που για να είναι ευοίωνο για τους Ευρω-
παίους, κρίνεται σήμερα, στο τώρα!

Από την Αρκαδία, επικεφαλής του γραφείου 
Τύπου στο Μέγαρο Μαξίμου

Ο Δημήτρης Τσιόδρας, δεν γεννήθηκε μέσα σε 
πολιτική οικογένεια. Το μακρινό, όχι και τόσο, 
1959 στο Μανάρι Αρκαδίας. Έρχεται στην Αθή-
να για σπουδές στο Πολιτικό της Νομικής, αλλά 
από μικρός ονειρεύεται να γίνει δημοσιογρά-
φος. Μένει στο Παγκράτι μέχρι και σήμερα. Κά-
νει μεταπτυχιακό στο Fletcher Scholl of Law and 
Diplomacy στην Αμερική, ξεκινάει να εργάζεται 
σε εφημερίδες και ραδιόφωνα και τηλεόραση 
αλλά η καρδιά του χτυπά για τις εφημερίδες, 
όπως λέει ο ίδιος. Η πορεία του μακρά, ώσπου 
το 2019 ο Κυριάκος Μητσοτάκης του προτείνει 
να αναλάβει την θέση του επικεφαλής του γρα-
φείου Τύπου στο Μέγαρο Μαξίμου.

Χαρακτηρίζει την εποχή της Πρωθυπουργίας 
του Κυριάκου Μητσοτάκη ως μια διαρκή διαχεί-
ριση κρίσεων, ενώ χαίρεται που πλέον η Ελλά-
δα χαίρει σεβασμού εκεί που ήταν δακτυλοδει-
κτούμενη.

Το 2017 γράφει το πρώτο του βιβλίο για την ευ-
ρωπαϊκή ενοποίηση και τον Γενάρη του 2024 
ένα καινούργιο, στου οποίου την παρουσίαση ο 
Πρωθυπουργός σημειώνει «Εύχομαι το βιβλίο 
να είναι καλοτάξιδο και καλοτάξιδη να είναι και 
η πορεία του συγγραφέα στους επόμενους στό-
χους τους. Η χώρα έχει ανάγκη από φρέσκιες 
ιδέες και από ικανούς ανθρώπους να τις κάνουν 
πράξη». 

Όταν τον ρωτούν για τα θέματα που θα ήθελε να 
ασχοληθεί αν εκλεγεί είναι από τους λίγους που 
απαντούν με σαφήνεια γιατί, αν και αυτή είναι 
μια συζήτηση της επόμενης ημέρας για εκείνον.

Γνωρίζει όμως όσο ελάχιστοι πώς λειτουργεί η 
Ευρώπη!

Η ψήφος στον Δημήτρη Τσιόδρα στις ευρωε-
κλογές είναι μια ψήφος για έναν καταρτισμένο, 
έμπειρο και αφοσιωμένο υποψήφιο. Με την 
εμπειρία, τις δεξιότητες και το πάθος του για 
την Ελλάδα, ο Τσιόδρας μπορεί να συμβάλει στη 
διαμόρφωση μιας ισχυρής και ενωμένης Ευρώ-
πης, ενώ ταυτόχρονα θα προασπίζεται τα εθνικά 
μας συμφέροντα.

Για να πάρει το μέλλον την μορφή που θα του 
δώσουμε!

ΔΗΜΗΤΡΗΣ  
ΤΣΙΟΔΡΑΣ

Υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής ΝΔ

ΜΕ ΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  

ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ



χρονικό διάστημα, προσπαθούμε και θα συνε-
χίσουμε να προσπαθούμε να βρίσκουμε λύσεις 
στα προβλήματα των πολιτών, χωρίς βαρύγδου-
πες υποσχέσεις και μεγάλα λόγια αλλά με ειλι-
κρίνεια και έμπρακτη προσφορά.

Ευθύς με την ανάληψη των καθηκόντων μου, 
προτεραιότητα ήταν η κατηγοριοποίηση των 
προβλημάτων που εντοπίζονται στην Ανατολική 
Αττική και η θέση προτεραιοτήτων ως προς την 
αντιμετώπισή τους. Αντικειμενικώς, ζητήματα 
που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με την Πολιτι-
κή Προστασία μονοπώλησαν το ενδιαφέρον μας 
για την διαχείρισή τους. Αυτό δεν σημαίνει ότι 
τα ζητήματα της καθημερινότητας μπήκαν σε 
δεύτερη μοίρα. Τουναντίον επεδίωξα και πραγ-
ματοποίησα πολλαπλές συσκέψεις με υπηρεσι-
ακούς παράγοντες για θέματα που αφορούν την 
παραβατικότητα, την προώθηση ενεργειών για 
την ανάπτυξη των τουριστικών δυνατοτήτων της 
περιοχής, καθώς και την ανάδειξη της πολιτισμι-
κής ποικιλομορφίας της Ανατολικής Αττικής.

Πώς είναι η συνεργασία σας με τον Περιφε-
ρειάρχη Αττικής, Νίκο Χαρδαλιά;

Ο Περιφερειάρχης μας είναι ένας άνθρωπος των 
πράξεων και της εξέρευσης λύσεων. Πίστεψα 
στη δυναμική, τη θέληση και την εμπειρία του. 
Ενδεικτική του δυναμισμού και της αποφασιστι-
κότητάς του είναι η φράση που μου έχει μείνει 
αποτυπωμένη και αποτελεί σύνθημα «Πριν την 
καλημέρα, θα μου λέτε πρώτα το πρόβλημα». 
Αυτό συμμερίζομαι και υπηρετώ από τη θέση 
ευθύνης που μου εμπιστεύτηκε, δοκιμαζόμενη 
καθημερινά με τα προβλήματα που βιώνουν οι 
πολίτες της Ανατολικής Αττικής.

Θέλω να βάλω κι εγώ τη δική μου ενέργεια και 
διάθεση προσφοράς σε αυτή τη συνολική προ-
σπάθεια να λύσουμε χρόνια προβλήματα και να 
αλλάξουμε την Περιφέρεια Αττικής προς το κα-
λύτερο.Ο Νίκος Χαρδαλιάς έχει τη θέληση και 
τη γνώση να κάνει πράξη όσα έχει δεσμευτεί και 
αυτό το αποδεικνύει έμπρακτα μετά την ανάλη-
ψη των καθηκόντων του καθημερινά.

Η συνεργασία μας είναι συνεχής, αδιάλειπτη και 
εποικοδομητική. Είμαι σίγουρη ότι όλη η ομάδα 
μας μαζί, έτσι θα συνεχίσουμε να πράττουμε με 
αίσθημα βαριάς ευθύνης, για πράξεις και απο-
τελέσματα. Στόχος όλων μας η Περιφέρεια Αττι-
κής, η μητροπολιτική Περιφέρεια της χώρας μας 
να μην αφήνει κανέναν πίσω, να αναλαμβάνει, 
να προλαμβάνει και να συμπεριλαμβάνει.

ΒΙΚΥ ΚΑΒΑΛΛΑΡΗ
Η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΕΝΟΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ!

Η Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής μιλά στη «Φωνή» σε μία συνέντευξη εφ’ όλης της 
ύλης για τους πρώτους μήνες μετά την ανάληψη των καθηκόντων της, τη συνεργασία της με 
τον Νίκο Χαρδαλιά και τη νέα της καθημερινότητα.

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια

Κυρία Καβαλλάρη, βρισκόμαστε 5 μήνες μετά 
την ανάληψη των καθηκόντων σας ως Αντιπε-
ριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής. Αν έπρεπε 
να κάνετε μία αποτίμηση αυτής της πρώτης 
περιόδου, ποια θα ήταν;

Οι πολίτες της Ανατολικής Αττικής με τίμησαν 
ως εκπρόσωπό τους, μαζί με τους συναδέλφους 
μου, στην Περιφέρεια της Ανατολικής Αττικής 
και ο Περιφερειάρχης μας, ο Νίκος Χαρδαλιάς, 

μου ανέθεσε την θέση της Αντιπεριφερειάρχη 
Ανατολικής Αττικής. Μία θέση την οποία δέχθη-
κα με ιδιαίτερη τιμή και με αίσθημα ευθύνης 
απέναντι στους συμπολίτες μου, που τον περα-
σμένο Οκτώβρη μου έδωσαν ψήφο εμπιστοσύ-
νης. Ξέρετε, έχω ξαναπεί πώς πρωταρχικό μου 
μέλημα δεν είναι να είμαι αρεστή αλλά χρήσιμη. 
Και ακολουθώ αυτό στην μέχρι τώρα πορεία μου 
από τη θέση αυτή. Αν και είναι πολύ σύντομο το 
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Η αντιπυρική περίοδος έχει ήδη ξεκινήσει και 
η Ανατολική Αττική είναι μια περιοχή υψηλού 
κινδύνου. Ποια είναι τα μέτρα πρόληψης που 
έχει λάβει η Περιφέρεια Αττικής;

Η Πολιτική Προστασία βρίσκεται στο ύψιστο 
σημείο των προτεραιοτήτων μας. Πραγματο-
ποιήθηκε η συνεδρίαση του Περιφερειακού 
Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολι-
τικής Προστασίας της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 
(Π.Ε.Σ.Ο.Π.Π.) για την προετοιμασία της αντιπυ-
ρικής περιόδου 2024. Πρόκειται για το πρώτο 
Π.Ε.Σ.Ο.Π.Π. του 2024, σε όλη την Αττική, στο 
οποίο ήταν εντυπωσιακή η συμμετοχή όλων των 
εμπλεκομένων φορέων. Στη συνεδρίαση αυτή, 
ανταλλάξαμε απόψεις με τους εκπροσώπους 
όλων των αρμοδίων φορέων για τον απολογισμό 
της χειμερινής περιόδου 2023-2024, αλλά και 
λάβαμε από κοινού αποφάσεις για τη διαμόρ-
φωση του σχεδίου δράσεων για την πρόληψη 
και την αντιμετώπιση των κινδύνων ενόψει της 
αντιπυρικής περιόδου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εκπρόσω-
ποι των Δήμων είχαν την ευκαιρία να θέσουν τα 
ζητήματα που αντιμετωπίζουν στην προσπάθειά 
τους να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στις 
απαιτήσεις του επερχόμενου καλοκαιριού, που 
σύμφωνα με τους ειδικούς προβλέπονται να εί-
ναι εξαιρετικά δύσκολες εξαιτίας των επιπτώσε-
ων της κλιματικής κρίσης.

Εκτός αυτού, είχαν προηγηθεί συναντήσεις με 
όλους τους Αντιδημάρχους πολιτικής προστασί-
ας, με στόχο να τεθούν τα ζητήματα που αντιμε-
τωπίζει κάθε Δήμος ξεχωριστά. Έχουν διεξαχθεί 
πολύ σημαντικές ασκήσεις πεδίου δασικής Πυρ-
καγιάς, στις οποίες συμμετείχα και παρακολού-
θησα με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και που είχαν σαν 
στόχο αφενός τη διαπίστωση της ετοιμότητας 
και αφετέρου την αντιμετώπιση των έκτακτων 
αναγκών που δημιουργούν αυτές οι δύσκολες 
συνθήκες, είτε πρόκειται  για πυρκαγιά, σει-
σμούς ή οποιαδήποτε άλλη φυσική καταστρο-
φή. Ύψιστη προτεραιότητα και κύριο μέλημα η 
προστασία της ανθρώπινης ζωής, των ζώων, του 
φυσικού περιβάλλοντος αλλά και των περιουσι-
ών των συμπολιτών μας. Σημαντική ενημέρωση 
έλαβα και από τις Συσκέψεις του Υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 
καθώς επίσης και της Πυροσβεστικής Υπηρεσί-
ας, που συμβάλλουν στην ανάπτυξη καλής συ-
νεργασίας και ετοιμότητας με τους εμπλεκόμε-
νους φορείς, που είναι απαραίτητη την ώρα της 
έκτακτης ανάγκης.

Οι κλιματικές συνθήκες απαιτούν την άμεση 
θωράκιση των περιοχών της Ανατολικής Αττι-
κής σε όλο το διάστημα της αντιπυρικής περιό-
δου και θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι αποτελεί 
ζήτημα υψίστης σημασίας για την διοίκηση της 
Περιφέρειας Αττικής.

Από την ημέρα που αναλάβατε τα καθήκοντά 
σας, έχετε πραγματοποιήσει συναντήσεις με 
όλους τους Δημάρχους της περιοχής. Ποια 
είναι τα βασικότερα ζητήματα τα οποία συζη-
τήθηκαν;

Επεδίωξα από την πρώτη στιγμή που ανέλαβα τα 
καθήκοντά μου να έχω μια συνεργασία ουσια-

στική, ποιοτική με τους Δημάρχους και τους αρ-
μόδιους Αντιδημάρχους, γιατί είναι αυτοί, που 
από «πρώτο χέρι» γνωρίζουν τα προβλήματα και 
τις ανησυχίες των τοπικών κοινωνιών. Οφείλω 
να ευχαριστήσω κάθε Δήμαρχο ξεχωριστά για 
την άμεση ανταπόκριση στο κάλεσμα που απηύ-
θυνα. Συνεργατικότητα, βελτίωση των συνθη-
κών επικοινωνίας και επίλυση των θεμάτων που 
απασχολούν τις τοπικές κοινωνίες είναι οι στό-
χοι που θέσαμε συλλογικά για την επίτευξη ενός 
κοινού οράματος, που δεν μπορεί να είναι άλλο, 
από τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου του πο-
λίτη της Ανατολικής Αττικής, σε όλα τα επίπεδα.

Η ατζέντα των συναντήσεων κινήθηκε πρωτί-
στως πάνω σε ζητήματα Πολιτικής Προστασίας, 
υποδομών, θεμάτων χωροταξικού ενδιαφέρο-
ντος αλλά και στην κατεύθυνση συμβολής της 
Περιφέρειας στην επίλυση χρόνιων προβλημά-
των που ταλανίζουν τον πολίτη της Ανατολικής 
Αττικής.

Πώς διαχειρίζεστε πια την νέα σας καθημερι-
νότητα και ως πολιτικός;

Από τα πρώτα μου βήματα, όπως έχω τονίσει, 
υπηρετώ τον ρόλο του πολίτη, κι όχι του πολιτι-
κού. Αγωνίζομαι καθημερινά για να διατηρήσω 
ισορροπία ανάμεσα σε όλους τους ρόλους που 
υπηρετώ και αισθάνομαι ότι χρωστώ ένα πολύ 
μεγάλο ευχαριστώ σε όλους εκείνους που με 
στήριξαν από την πρώτη στιγμή που αποφάσισα 
να ασχοληθώ με τα κοινά, και με στηρίζουν μέ-
χρι σήμερα. Εκτός λοιπόν από τους πολίτες που 
ήταν μαζί μου σε αυτό το πολύ όμορφο ταξίδι που 
ξεκίνησε στην αυτοδιοίκηση, δεν θα μπορούσα 
να μην κάνω ξεχωριστή μνεία στους ανθρώπους 

της οικογένειάς μου και στους συνεργάτες μου. 
Η καθημερινότητα γίνεται πιο εύκολη, όσα κι αν 
είναι τα προβλήματα, όταν την μοιράζεσαι με 
αυτούς που είναι πάντα δίπλα σου.

Η επαγγελματική μου ενασχόληση ως νομικού 
δρα ενισχυτικά στα καθήκοντά μου ως Αντιπε-
ριφερειάρχη. Τιμώ την επιστήμη μου, γιατί μου 
δίνει τη δυνατότητα να αντιμετωπίζω με γνώση 
και επάρκεια, τα ζητήματα που ανακύπτουν κατά 
την εκτέλεση των καθηκόντων μου. Πρόκειται 
για δύο ρόλους, οι οποίοι αλληλοεπιδρούν κα-
θημερινά με την εξής διάκριση. O επαγγελμα-
τικός ρόλος συνδέεται με τον βιοπορισμό, η αυ-
τοδιοίκηση όμως για εμένα είναι αποστολή και 
εγώ ένας απλός εντολοδόχος της, εν ονόματι 
των πολιτών της Ανατολικής Αττικής.

Η καθημερινότητα δεν μπορεί να είναι ανεξάρ-
τητη ούτε αδιάφορη με τον ρόλο της μητέρας 
και της συζύγου. Οι χιλιάδες των γυναικών πο-
λιτών το βιώνουν κάθε μέρα, ξεκινώντας από 
το σπίτι, συνεχίζοντας στον τόπο εργασίας τους 
και καταλήγοντας πάλι στο σπίτι. Όταν υπηρε-
τείς τον ρόλο της μητέρας και της συζύγου, δεν 
υπάρχει ωράριο, δεν υπάρχει αμοιβή, ενίοτε δε, 
δεν υπάρχει καν αναγνώριση. Τίποτα από αυτά 
δεν μας πτοεί, γιατί είναι δική μας επιλογή. Την 
οποία, έχουμε την δύναμη να υπηρετήσουμε με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο και πάνω από όλα 
με ανιδιοτέλεια.

Καταλήγοντας, ιδανικά για σας, κατά τη δι-
άρκεια της θητείας σας, ποιο θα ήταν το επι-
θυμητό αποτέλεσμα, ώστε να χαρακτηρίσετε 
αποτελεσματική την πορεία σας;

Εξαιρετικά δύσκολη η ερώτησή σας, εάν αντιλη-
φθούμε το μέγεθος των προβλημάτων, ποιοτικά 
και ποσοτικά, που αντιμετωπίζει αυτή η όμορφη 
και γεμάτη δυνατότητες περιφέρεια της Ανα-
τολικής Αττικής. Δεν πετώ στα σύννεφα, ώστε 
να πιστέψω ότι 20 μήνες θητείας είναι ικανοί 
να επιλύσουν όλα τα κακώς κείμενα, τα οποία 
χρονίζουν. Πλην όμως, το στοίχημα που έχω με 
τον εαυτό μου, η ευθύνη απέναντι στους πολίτες 
της Ανατολικής Αττικής, η προσωπική υπόσχε-
ση που έδωσα στον Περιφερειάρχη μας, Νίκο 
Χαρδαλιά, είναι ότι δεν θα αδιαφορήσω, δεν θα 
μείνω άπραγη. Αντιθέτως, με όλες μου τις ψυχι-
κές και πνευματικές δυνάμεις, θα αντιμετωπίσω 
κάθε δυσκολία, από όπου κι αν προέρχεται, έχο-
ντας ως βάση ένα σύνθημα που για μένα είναι 
αξίωμα. Η διαχείριση είναι η αρχή της επίλυσης 
ενός προβλήματος!

Αυτό θα επιτευχθεί πάνω στις αρχές της συνερ-
γατικότητας και της συναντίληψης με όλους τους 
αρμόδιους φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Αυτό ακριβώς είναι για μένα το επιθυμητό απο-
τέλεσμα, δηλαδή η καθημερινή και δημιουργική 
ζύμωση με όλους τους συντελεστές για να κα-
ταστήσουμε την καθημερινότητα του πολίτη της 
Ανατολικής Αττικής βιώσιμη, αναπτυξιακή και 
κυρίως ανθρώπινη!

Κυρία Γκούρλια, με ενδιαφέρει να περπατώ και 
να συναντώ τα βλέμματα των πολιτών χωρίς 
αυτά να αποστρέφονται. Αυτή είναι επιτυχία!

Σας ευχαριστώ πολύ.

«Στόχος όλων μας  
η Περιφέρεια Αττικής,  

η μητροπολιτική 
Περιφέρεια της χώρας μας 

να μην αφήνει κανέναν 
πίσω, να αναλαμβάνει,  

να προλαμβάνει  
και να συμπεριλαμβάνει.»
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Κύριε Σπυρόπουλε, πώς αποφασίσατε μετά 
από δύο χρόνια που βρίσκεστε στη θέση του 
Γραμματέα του ΠΑΣΟΚ, να κατεβείτε στον στί-
βο της πολιτικής και μάλιστα στις Ευρωεκλο-
γές;

Ολοένα και περισσότερο σήμερα, οι αποφάσεις 
που λαμβάνονται και η νομοθεσία που παράγε-
ται στο ευρωπαϊκό κοινοβούλιο έχουν καθορι-
στική επίδραση στις εθνικές πολιτικές. Επομέ-
νως εάν θέλουμε να έχουμε περισσότερες πο-
λιτικές με κοινωνικό, προοδευτικό και ανθρω-
πιστικό πρόσημο, χρειάζεται να ενισχυθούν οι 
Ευρωπαίοι Σοσιαλδημοκράτες, στην οικογένεια 
των οποίων ανήκει το ΠΑΣΟΚ. Την ίδια στιγμή, οι 
ευρωεκλογές είναι μια ευκαιρία για να αποκτή-
σει η χώρα μια αξιόπιστη Αξιωματική Αντιπολί-
τευση που θα γίνει «κλοιός» στην αλαζονική δι-
ακυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. Με αυτές 
τις σκέψεις αποφάσισα να συμμετέχω με όλες 
μου τις δυνάμεις σ’ αυτή την κρίσιμη μάχη που 
δίνει η Παράταξη για τους πολιτικούς συσχετι-
σμούς που δημιουργούν το πολιτικό μείγμα στην 
Ελλάδα και την Ευρώπη.

Οι τελευταίες δημοσκοπήσεις δείχνουν το 
ΠΑΣΟΚ στην τρίτη θέση. Πιστεύετε ότι θα κα-
ταφέρετε να είστε δεύτερη δύναμη τελικά, 
και αν όχι, θα σηματοδοτήσει αυτό περαιτέρω 
εξελίξεις στο κόμμα σας;

Υπάρχουν δημοσκοπήσεις που μας δείχνουν 
στη δεύτερη θέση και άλλες στην τρίτη. Είναι 

ένα χρήσιμο εργαλείο για την πολιτική ανάλυση, 
αλλά πάντοτε το αποτέλεσμα το δίνει η συμμε-
τοχή των πολιτών στην κάλπη. Έχω γυρίσει όλη 
την Ελλάδα, προσπαθώντας να πάω και στις πιο 
απομακρυσμένες περιοχές και να συζητήσω με 
τους πολίτες. Από την επαφή μου μαζί τους, πι-
στεύω βαθιά ότι την 9η Ιουνίου θα ξημερώσει 
μια πιο φωτεινή ημέρα, με το ΠΑΣΟΚ να είναι 
στη θέση της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης. Έτοι-
μο με τις θέσεις και τις προτάσεις μας να δώ-
σουμε την επόμενη μεγάλη μάχη των εθνικών 
εκλογών.

Είναι γνωστό ότι είστε ένας από τους πιο 
κοντινούς συνεργάτες του Προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ. Κάνοντας μία αποτίμηση των όσων 
έχουν γίνει από την στιγμή που ανέλαβε ο Νί-
κος Ανδρουλάκης την ηγεσία του κόμματος, 
πιστεύετε ότι το ΠΑΣΟΚ θα καταφέρει να είναι 
«απειλή» για την κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη;

Το ΠΑΣΟΚ είναι «απειλή» για την κυβέρνηση 
του Κυριάκου Μητσοτάκη. Μην ξεχνάτε ότι πριν 
ακόμη εκλεγεί ο Νίκος Ανδρουλάκης στην προ-
εδρία του κόμματος, είχε τεθεί στο στόχαστρο 
των παρακολουθήσεων από το σύστημα εξου-
σίας της Νέας Δημοκρατίας. Σήμερα, έχουμε 
μια πρώτη δικαίωση από το ΣτΕ και περιμένουμε 
την επίσημη ενημέρωση από την ΑΔΑΕ για τους 
λόγους παρακολούθησης. Το πρώτο πλήγμα, 

λοιπόν, ήταν η απομάκρυνση του πιο στενού συ-
νεργάτη και ανιψιού του από το Μέγαρο Μαξί-
μου, του κ. Δημητριάδη. Αλλά και στο πεδίο της 
πολιτικής αντιπαράθεσης, έχουμε καταθέσει 
προτάσεις για όλα τα ζητήματα: τη στεγαστική 
κρίση, την ακρίβεια, την κρίση στην υγεία, το 
κράτους δικαίου και την αδιαφανή αντιμετώπι-
ση του τραγικού δυστυχήματος στα Τέμπη. Τα 
φέραμε στο προσκήνιο και επιφέραμε κι άλλα 
πλήγματα στην κυβέρνηση, με παραιτήσεις 
υπουργών και αναδιπλώσεις σε πολιτικές όπως 
στην περίπτωση της Golden Visa. Αλλά και νίκες 
στην αυτοδιοίκηση. Άρα μια ισχυρή δημοκρατι-
κή παράταξη με σταθερή ματιά στα κοινωνικά 
προβλήματα, θα αναγκάσει τη Νέα Δημοκρατία 
να αλλάξει πορεία.

Εάν εκλεγείτε στην Ευρωβουλή, ποια είναι τα 
σημαντικότερα θέματα που θα προσπαθήσετε 
να αναδείξετε;

Η αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής είναι 
μια προτεραιότητα για την Ευρώπη, αλλά και για 
την Ελλάδα, καθώς τα τελευταία χρόνια, οι φυ-
σικές καταστροφές πληθαίνουν. Το ΠΑΣΟΚ ήδη 
από το 2004 μιλούσε για την πράσινη ανάπτυξη 
και τους κινδύνους που απειλούσαν το περιβάλ-
λον και το αντιμετωπιζόταν με χλευασμό. Σήμε-
ρα, χρειάζεται να επενδύσουμε στη στενότερη 
συνεργασία μεταξύ των κρατών-μελών της Ένω-
σης και σε ένα άλλο πρότυπο παραγωγής και 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
Την 9η Ιουνίου θα ξημερώσει μια πιο φωτεινή ημέρα
Ο Γραμματέας του ΠΑΣΟΚ- Κινήματος Αλλαγής και υποψήφιος ευρωβουλευτής μιλάει στη «Φωνή»  
για τις επικείμενες εκλογές, τη θέση του ΠΑΣΟΚ, ενώ στέλνει και το δικό του μήνυμα στους πολίτες.

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια
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κατανάλωσης, μεταβαίνοντας από τη γραμμική 
στην κυκλική οικονομία. Με κοινές πολιτικές 
και εργαλεία που θα προβλέπουν τη θωράκιση 
των κρατών-μελών απέναντι στις φυσικές κατα-
στροφές, αλλά και την έγκαιρη υποστήριξή τους 
για την ανασυγκρότηση από αυτές. Η κλιματική 
κρίση συνδέεται, επίσης, και με την ενεργειακή 
και πράσινη μετάβαση, που χρειάζεται να γίνει 
με δικαιοσύνη. Με ΑΠΕ σε αγρότες και κτηνο-
τρόφους, ενεργειακές κοινότητες δήμων, συ-
νεταιρισμών και μεταποιητών προς όφελος της 
εγχώριας παραγωγής. Μια ακόμη προτεραιότη-
τα είναι η βιομηχανική ανασυγκρότηση της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης και των κρατών-μελών της. 
Εμείς ως Ευρωπαίοι Σοσιαλδημοκράτες έχουμε 
προτείνει τη δημιουργία ενός Ευρωπαϊκού Τα-
μείου Οικονομικής Κυριαρχίας, για να στηρίξει 
τη μειωμένη ανταγωνιστικότητα της Ένωσης 
και τον επαναπατρισμό της παραγωγής από την 
Κίνα. Αυτό θα βοηθήσει και τις χώρες Νότου, 
όπως η Ελλάδα να δημιουργήσουν μια διαφο-
ρετική αναπτυξιακή πολιτική.

Γιατί λοιπόν οι πολίτες να σας δώσουν ψήφο 
εμπιστοσύνης; Ποιο είναι το μήνυμα που θέ-
λετε να τους στείλετε;

Αυτή τη στιγμή, είμαστε ο λαός με τη χαμηλό-
τερη αγοραστική δύναμη, αλλά τις υψηλότερες 
ιδιωτικές δαπάνες υγείας και τον σταθερά υψη-
λότερο πληθωρισμό τροφίμων στην Ευρώπη των 
27. Βιώνουμε τη μεγαλύτερη στεγαστική κρίση 

«Κάθε φορά που γυρίζω 
σπίτι στην οικογένειά μου  

και βλέπω το παιδί μου 
αισθάνομαι  

ότι αυτή η προσπάθεια  
που κάνουμε στο ΠΑΣΟΚ  

έχει νόημα και αξία.  
Για όλα τα παιδιά  

της χώρας,  
για τις επόμενες γενιές 

του τόπου.»

στη σύγχρονη ελληνική ιστορία, με τα ενοίκια 
να έχουν αυξηθεί κατά 40-50%. Η διαφορά 
επιτοκίων καταθέσεων και χορηγήσεων είναι η 
μεγαλύτερη στην Ευρώπη, με άμεσο αντίκτυπο 
στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και τις παραγω-
γικές επενδύσεις. Το ΑΕΠ παραμένει μικρότερο 
από εκείνο πριν 15 χρόνια. Το δημόσιο χρέος για 
το 2023 ξεπέρασε τα 406 δις ευρώ, αλλά και ως 
ποσοστό του ΑΕΠ είναι υψηλότερο από εκείνο 
πριν 15 χρόνια. Το έλλειμα του ισοζυγίου πλη-
ρωμών παραμένει ανησυχητικά υψηλό. Οι ιδιω-
τικές επενδύσεις παραμένουν πολύ χαμηλότερα 
από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο. Αλλά η κυβέρνη-
ση πανηγυρίζει, δείχνει ένα αλαζονικό πρόσω-

πο και δεν απαντά σε μια σειρά από αιτήματα 
των πολιτών. Όπως να ρίξει άπλετο φως στο 
τραγικό δυστύχημα των Τεμπών, να περιορίσει 
με παρεμβάσεις την ακρίβεια, να δώσει βιώσι-
μες λύσεις στη στεγαστική κρίση και να ανασυ-
γκροτήσει το Εθνικό Σύστημα Υγείας. Με αυτές 
τις σκέψεις καλούμε τους πολίτες στις 9 Ιουνίου 
να πάνε στην κάλπη, να ψηφίσουν ΠΑΣΟΚ για να 
ενισχυθεί η ευρωπαϊκή σοσιαλδημοκρατία και 
μαζί της η δημοκρατία και το κοινωνικό κράτος 
δικαίου στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Να ψηφίσουν 
ΠΑΣΟΚ και για έναν ακόμη λόγο, για να αποκτή-
σει η χώρα μια αξιόπιστη Αξιωματική Αντιπολί-
τευση, προτείνοντας ένα εναλλακτικό σχέδιο

διακυβέρνησης για τον τόπο.

Τέλος, αφού βρισκόμαστε πια πολύ κοντά στις 
κάλπες της 9ης Ιουνίου, ποια είναι η στιγμή 
που κρατάτε περισσότερο από την προεκλο-
γική περίοδο;

Δύσκολη ερώτηση. Ήταν μια πυκνή προεκλο-
γική περίοδος κατά την οποία προσπάθησα να 
γυρίσω όλη την Ελλάδα και να φτάσω ακόμη και 
στις πιο απομακρυσμένες περιοχές. Κι ενώ η 
κούραση, καθώς περνούν οι μέρες αυξάνεται, 
κάθε φορά που γυρίζω σπίτι στην οικογένειά 
μου και βλέπω το παιδί μου αισθάνομαι ότι αυτή 
η προσπάθεια που κάνουμε στο ΠΑΣΟΚ έχει νό-
ημα και αξία. Για όλα τα παιδιά της χώρας, για τις 
επόμενες γενιές του τόπου.

Σας ευχαριστώ πολύ.
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Ποια ήταν η αφορμή ώστε να αποφασίσετε να 
διεκδικήσετε μια θέση στο Ευρωπαϊκό Κοινο-
βούλιο;

Όταν μιλάμε για αποφάσεις που αφορούν όχι 
μόνο το μέλλον αλλά και το παρόν μας, το παρόν 
της γενιάς μου, δεν χρειάζεται, κατά τη γνώμη 
μου, κάποια συγκεκριμένη αφορμή. Το γεγο-
νός ότι είμαι 26 ετών, δικηγόρος και εκλεγμέ-
νη περιφερειακή σύμβουλος, μου δίνει τη τιμή 
να εκπροσωπώ, μεταξύ όλων των άλλων, τόσο 
τη γενιά μου, τις νέες και τους νέους, όσο και 
την αυτοδιοίκηση σε αυτό το ευρωψηφοδέλτιο. 
Συγκεκριμένη αφορμή, λοιπόν, δεν υπήρξε. Η 
εμπιστοσύνη του Προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ, Στέφα-
νου Κασσελάκη, στο πρόσωπό μου και η ανάγκη 
μου να συμβάλλω ώστε να συνδιαμορφώσουμε 
μία καλύτερη ζωή τώρα, με οδήγησαν στο να 
δηλώσω παρούσα σε αυτή τη μάχη. Τέλος, είναι 
τεράστια τιμή να εκπροσωπώ τον τόπο μας, την 
Ανατολική Αττική, σε αυτό το ψηφοδέλτιο.

Είναι οι ευρωεκλογές μια ευκαιρία ώστε να 
στείλουν μήνυμα οι πολίτες προς την πολιτική 
σκηνή; Εμπιστοσύνη προς την κυβέρνηση/τα 
κόμματα ή δυσαρέσκεια;

Η κάλπη της 9 ης Ιουνίου είναι η ευκαιρία να δώ-
σουμε ένα διπλό μήνυμα : Πρώτον, ότι εμπιστευ-
όμαστε τον ΣΥΡΙΖΑ, διότι αφενός, είμαστε το 
μόνο κόμμα που πάνω από όλα έχουμε ως επί-
κεντρο τον άνθρωπο και αφετέρου, που έχουμε 
ένα ξεκάθαρο πρόγραμμα για την καταπολέμη-
ση της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας που 
τόσο ταλανίζει τις ζωές μας. Επίσης, έχουμε κα-
ταθέσει ευρωδιακήρυξη, δηλαδή ξεκάθαρους 
στόχους και το όραμά μας την προσεχή 5ετία 
μέσα στο ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Δεύτερον, το 
μήνυμα που πρέπει να δοθεί είναι ότι πρέπει να 
τελειώνουμε με την αλαζονεία του 41%, με αυτό 
το δήθεν αφήγημα ότι όλα κρίθηκαν στις προη-
γούμενες εθνικές εκλογές, όπως : Τα Τέμπη, οι 
παρακολουθήσεις, όλα. Αυτή η «σταθερότητα» 
που δήθεν θέλει να διατηρήσει η κυβέρνηση, 
είναι μία σταθερότητα που μας κρατάει στις χα-
μηλότερες θέσεις της Ευρώπης. Όταν ο κόσμος, 
η Ελληνίδα και ο Έλληνας, οι συντοπίτες μας, 
δεν μπορούν να τα βγάλουν πέρα και «μήνας 
μπαίνει – μήνας βγαίνει», δεν μιλάμε για στα-
θερότητα, αλλά για στασιμότητα που πρέπει να 
τελειώνει.

Χρειαζόμαστε περισσότερη Ευρώπη; Και αν 
ναι, γιατί;

ΜΥΡΤΩ ΚΟΡΟΒΕΣΗ
Το παρόν μας ανήκει!
Η υποψήφια ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ- ΠΣ μιλάει στη «Φωνή» για την απόφασή της  
να διεκδικήσει μία θέση στο ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, τον στόχο του κόμματός στις επικείμενες 
εκλογές αλλά και τα ζητήματα της προσωπικής της ατζέντας αν καταφέρει να εκλεγεί.

Συνέντευξη στην Άρτεμις Γκούρλια
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Η Μυρτώ είναι 27 ετών, δικηγόρος, από-
φοιτος της Νομικής Σχολής Αθηνών.

Γεννήθηκε και κατοικεί στον Άγιο Στέφανο 
και κατάγεται από τον Ωρωπό.

Είναι εν ενεργεία δικηγόρος , ενώ παράλ-
ληλα κάνει το μεταπτυχιακό της στο Πα-
νεπιστήμιο Πειραιώς με θέμα «Δίκαιο και 
Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινω-
νιών».

Έχει κατακτήσει την 3η θέση στον Πανελ-
λαδικό Διαγωνισμό Φιλοσοφίας που διορ-
γάνωσε το Πανεπιστήμιο του Harvard, ενώ 
μετράει πάνω από 10 συμμετοχές και δια-
κρίσεις σε Συνέδρια Προσομοίωσης Ηνω-
μένων Εθνών (MUN).

Το 2019 ήταν μία εκ των φοιτητών Νομικής 
που συμμετείχαν στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο 
Πολιτικής Ασφάλειας και Άμυνας. Μιλάει 
Αγγλικά και Γαλλικά.

Κατά τη διάρκεια της ζωής της έχει συμ-
μετάσχει σε πολυάριθμους συλλόγους του 
Δήμου και της Περιοχής της, όπως θεατρι-
κούς, χορευτικούς, αθλητικούς, εθελοντι-
κούς και δημιουργικής γραφής.

Είναι πρώην αθλήτρια βόλλευ στον Α.Ο. 

Αγίου Στεφάνου. Από μικρή έμαθε να ανα-
γνωρίζει τη δύναμη της ομάδας και της συλ-
λογικότητας.

Όραμα της είναι η οικοδόμηση ενός σύγχρο-
νου δίκαιου και συμπεριληπτικού κόσμου, ο 
οποίος αρχίζει από την τοπική αυτοδιοίκηση, 
με τη μείωση των ανισοτήτων και την καλυ-
τέρευση της ποιότητας ζωής των συμπο-
λιτών της.

Είναι διατεθειμένη να εργαστεί ώστε 
να γίνει η Ανατολική Αττική ο τό-
πος που κρατάει και δεν διώχνει τα 
«παιδιά» του, ένας τόπος βιώσιμος, 
πράσινος, ανασυγκροτημένος παρα-
γωγικά και με τομές στην υγεία, τη συ-
γκοινωνία, τον αθλητισμό, την παιδεία, την 
παραγωγή και τον πολιτισμό.

Το 2023 ήταν η νεότερη υποψήφια Βουλευτής 
που έλαβε μέρος στις εθνικές εκλογές δι-
εκδικώντας μία θέση στο Ελληνικό 
Κοινοβούλιο, ενώ τον Οκτώβριο 
του 2023 εξελέγη Περιφερειακή 
Σύμβουλος Ανατολικής Αττικής 
με την παράταξη του Γιώργου Ιω-
ακειμίδη.

Ποια είναι η Μυρτώ Κοροβέση 

Χρειαζόμαστε μία Ευρώπη δίκαιη, βιώσιμη, οι-
κολογική, πράσινη, φιλειρηνική, αξιοκρατική, 
συμπεριληπτική, ανθρώπινη και με ίσες ευκαι-
ρίες. Χρειαζόμαστε η Ελλάδα να έρθει πιο κο-
ντά στους ευρωπαϊκούς μέσους όρους. Πρέπει 
να σταματήσουμε να συγκρινόμαστε με χώρες 
όπως η Βουλγαρία σε επίπεδο μισθών και αγο-
ραστικής δύναμης. Είναι ανάγκη μία νέα δικη-
γόρος στην Αθήνα, ή ένας νέος σερβιτόρος 
στην Πάτρα, να ζει όπως μία νέα δικηγόρος στο 
Βέλγιο και ένας νέος σερβιτόρος στο Βερολίνο. 
Πρέπει να εκφράσουμε πολιτικές που θα κρατά-
νε του νέους μας, τη γενιά μου, εδώ και που δεν 
θα τους διώχνουν στο εξωτερικό για να βρουν 
δουλειά. Χρειαζόμαστε μία Ευρώπη απαλλαγ-
μένη από φασιστικές και ακροδεξιές κραυγές. 
Και τέλος, μία Ευρώπη αυτόνομη, δυνατή και 
ενωμένη που θα εξασφαλίζει την ασφάλεια των 
πολιτών των 27 κρατών – μελών.

Ας υποθέσουμε πως εκλέγεσθε. Ποια είναι τα 
τρία κορυφαία ζητήματα, οι τρείς στόχοι που 
θα αναδείξετε και θα διεκδικήσετε στο ευρω-
παϊκό Κοινοβούλιο;

Πρώτον, όταν κάθε 11 λεπτά στον κόσμο δο-
λοφονείται μία γυναίκα, απλά και μόνο επειδή 
είναι γυναίκα, όταν στην χώρα μας έχουν δολο-

φονηθεί τόσες γυναίκες από τα χέρια αντρών, 
πρωταρχικό μου μέλημα είναι να εργαστώ για 
τη νομική αναγνώριση του όρου της γυναικο-
κτονίας. Στο ίδιο πλαίσιο, όταν 1/3 γυναίκες 
δηλώνουν ότι έχουν υποστεί σεξουαλική πα-
ρενόχληση στο χώρο εργασίας τους, ή όταν για 
την ίδια εργασιακή θέση μπορεί να αμείβονται 
λιγότερο από τους άντρες, τότε η ανάγκη μου 
να δουλέψω πάνω στη διεκδίκηση της ισότητας 
μεταξύ των φύλλων είναι φανερή. Δεύτερον, 
θέλω να δουλέψω πάνω σε πολιτικές που θα 
συμβάλλουν στο να κάνουμε τους νέους μας 
να γυρίσουν πίσω στη χώρα μας. Ευρωπαϊκός 
κατώτατος μισθός, κατάργηση δωρεάν πρακτι-
κής, περισσότερες ευκαιρίες, καλύτεροι μισθοί, 
χαμηλότερα ενοίκια, και άλλες πολιτικές προς 
αυτή την κατεύθυνση. Τέλος, θέλω σε ευρωπα-
ϊκό επίπεδο να συμβάλω στην ανάπτυξη και τη 
στήριξη της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, 
κάτι που και το Μενίδι το έχει τρομερή ανάγκη. 
Επίσης, θέλω να δουλέψω έτσι ώστε να ενσω-
ματωθεί η νομοθεσία για τη χρήση της τεχνητής 
νοημοσύνης στη χώρα μας, με τρόπο που δεν θα 
κινδυνεύουν οι δουλειές και η καθημερινότητά 
μας, αλλά αντιθέτως θα τις ενισχύει, έχοντας 
πάντα και μόνιμα ως επίκεντρο τον άνθρωπο.

Ποιος είναι ο ρεαλιστικός στόχος του κόμμα-

τός σας σε αυτές τις εκλογές;

Ο στόχος μας είναι να εκφράσουμε μαζικά τους 
δημοκρατικούς και προοδευτικούς πολίτες του 
τόπου και της χώρας. Σκοπός μας είναι να ακού-
σουμε τους πολίτες και να συνδιαμορφώσουμε 
πολιτικές που συμβάλλουν στην διεκδίκηση 
μίας καλύτερης ζωής. Μίας ζωής χωρίς αδικίες, 
χωρίς οικονομική εξαθλίωση, χωρίς να χάνουμε 
την εμπιστοσύνη μας στους θεσμούς και τη δη-
μοκρατία. Μίας ζωής με αξιοπρέπεια, δημοκρα-
τία και ευημερία. Εκλογικά, ο στόχος μας είναι 
να εκλεγούν 6 ευρωβουλευτές, προκειμένου 
όλα αυτά να τα διεκδικήσουμε μέσα στο Ευρω-
παϊκό Κοινοβούλιο, εκεί που ψηφίζονται σχεδόν 
όλα όσα ζούμε στην καθημερινότητά μας.

Ποιο είναι το μήνυμά σας προς τους πολίτες;

Να πάνε να ψηφίσουν. Η αλλαγή, η ανατροπή, 
η καλύτερη ζωή, είναι στο χέρι μας. Και θέλω 
να δώσω ένα μήνυμα και στους νεότερους. Δεν 
ψηφίζουμε για τη ζωή κάποιου άλλου, ψηφίζου-
με για τη δική μας ζωή. Και κάτι τελευταίο. Σε 
όσους λένε ότι μας ανήκει το μέλλον, εμείς θα 
τους απαντάμε ότι μας ανήκει και το παρόν και 
ότι θέλουμε να ζήσουμε τώρα.

Σας ευχαριστώ πολύ.
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20 «Η Φωνή» της Ανατολικής Αττικής

Καλημέρα ή και καλησπέρα αγαπητοί μου 
αναγνώστες,

Εδώ η Κουτσομπόλα σας.

Με ρώτησαν που ήμουν, με ρώτησαν αν εξα-
φανίστηκα επίτηδες ή αν πήγα διακοπές και θα 
επιστρέψω κάποια στιγμή. Γύρισα λοιπόν γιατί 
σας είχε «φάει» η αγωνία μερικούς και φέρνω 
νέα με ευρωπαϊκό αέρα ή μάλλον με τον αέρα 
που θα μας πάει στην Ευρώπη! Οι εκτιμήσεις για 
τα αποτελέσματα είναι για τους αναλυτές, εγώ 
είμαι εδώ για τα μαχαιρώματα μεταξύ υποψηφί-
ων, αυτούς που θέλουν να φάνε καρέκλες και 
πιστέψτε με συνήθως είναι οι πιο κοντινοί… ή 
τουλάχιστον έτσι εμφανίζονται.

Χωρίς πολλά πολλά ξεκινάω και σας λέω ότι η 
επιτυχία των υποψηφίων ευρωβουλευτών θα 
κριθεί μεν στο χειροκρότημα, έχει διαφανεί δε 
ήδη στο οργανωτικό κομμάτι. Κακά τα ψέματα, 
ο λαοφιλής υποψήφιος μετράει, όταν είναι πα-
νελλαδική η κάλπη, αλλά χάνει στα σημεία από 
το πολιτικό κομμάτι. Σε λίγες μέρες θα σας πω 
και περισσότερα, για τα ροκανίσματα και τα μα-
χαιρώματα…

Σημαντική η Ευρώπη δεν λέω, αλλά μήπως σας 
έλειψε κι εσάς μια φαγωμάρα στα των αυτοδι-
οικητικών να έχουμε ειδήσεις να παίζουμε βρε 
παιδί μου, να μην αναρωτιέστε που πήγαμε και 
χαθήκαμε.

Και όσο η Ανατολική Αττική έγινε viral εξαιτίας 
του beef της πρώην- πια- Αντιδημάρχου με τον 
νέο Δήμαρχο Σαρωνικού, εγώ να πω ότι ζήλεψα 
τα εγκαίνια της Μαρίνας στη Βουλιαγμένη και 

θα πω στον καλό μου να με πάει εκεί να αδειά-
σουμε τις boutique γιατί μόνο αυτό αξίζει σε μια 
Κουτσομπόλα.

Πίσω στα δικά μου τώρα τα πολιτικά. Άλλοι βγαί-
νουν από το Παρατηρητήριο, άλλοι είναι στο 
τσακ να μπουν και είναι ακόμα Ιούνιος. 

Στην Παιανία έχει πάρει φωτιά το σκηνικό του 
αθλητισμού ιδίως με τα ολυμπιακά ακίνητα και 
όχι μόνο. Τώρα ξεκινά ο αθλητικός κανονισμός 
και φέτος διευρύνθηκαν περισσότερο οι καλο-
καιρινές δραστηριότητες των παιδιών. Ποιος 
όμως δημοτικός σύμβουλος είναι αντίθετος σε 
αυτά φέρνοντας συνεχώς τα θέματα του αθλη-
τισμού στο δημοτικό συμβούλιο, ο οποίος «κα-
τηχείται» από π. αντιδήμαρχο και νυν «εμπειρο-
γνώμονα» σύμβουλο αθλητισμού που παρείχε 
υπηρεσίες παλαιότερα και στην Παιανία αλλά 
έφυγε δια της πλαγίας…;  

Στον Δήμο Διονύσου παρακολουθούμε το Καλη-
μέρα Ζωή σε συνδυασμό με την Λάμψη, όπως 
λένε αυτοί που ξέρουν καλά τα τοπικά της περι-
οχής. Θα με ρωτήσεις γιατί θυμήθηκα τώρα την 
Φωσκολιάδα και θα σου πω πως τέτοια εσωτερι-
κά μαχαιρώματα που έχει η διοίκηση δεν τα είχε 
ούτε η Giant, ακόμα και με τη Βύρνα Δράκου 
μέσα! Μα είναι δυνατόν να στηρίζει πιο πολύ η 
Αντιπολίτευση παρά η διοίκηση: Δεν πειράζει 
αγαπημένοι μου, κάντε ίντριγκες να έχει η Κου-
τσομπόλα να γράφει...

Με τον Δήμο Μαρκοπούλου θα ασχοληθώ τώρα 
και θα πω πως για να εκθέτει δημόσια πρώην 
Δήμαρχος τον νυν Δήμαρχο με αναρτήσεις στα 

σόσιαλ και να τον εγκαλεί για τα στελέχη του, 
έχουμε νέο beef στην πόλη!

Τώρα να πάμε και στα προληπτικά... μέτρα που 
λαμβάνουν μερικοί Δήμαρχοι... και δείχνουν την 
αγάπη τους με τις μετακινήσεις γιατί καλές ήταν 
οι εκλογές, αλλά μην παίρνουν και πολύ αέρα 
τα στελέχη που έχουν βλέψεις γιατί το 28 είναι 
μακριά ακόμα!

Σε μία περιοδεία θα σας πάω τώρα στα Ανατολι-
κά, όπου Δήμαρχος τα «πήρε» με βουλευτή γιατί 
ο τελευταίος έχει πάρε δώσε με τον πρώην τοπι-
κό άρχοντα της πόλης.

Και αφού μίλησα για περιοδείες να σας πάω και 
στις ομιλίες! Εκεί, νυν Δήμαρχος έβγαλε όλη την 
αντιπάθεια που έχει για μία κομματική κυρία, και 
οι πληροφορίες μου λένε ότι είναι μόνο η αρχή!

Μήπως να σε πάω αναγνώστη μου και παρα-
λιακά; Αχ, αυτά τα openings... Kρύβουν συνα-
ντήσεις, κρύβουν διχόνοιες, κρύβουν και μηνύ-
σεις...

Κι αφού σας έδωσα μια πρόγευση για όσα έρχο-
νται, γιατί το καλοκαίρι δεν θα είναι θερμό λόγω 
μόνο των υψηλών θερμοκρασιών, θα σας πάω 
και στα quiz μου να έχετε να αναρωτιέστε και να 
με περιμένετε την επόμενη φορά.

Mέχρι την επόμενη φορά,

Να με διαβάζετε, να ρίχνετε καμία βουτιά να 
δροσίζεστε και να με σκέφτεστε γιατί τα βλέπω 
και τα μαθαίνω όλα!

Φιλιά,

Η Κουτσομπόλα σας!

ΤΑ ΠΑΡΑ-ΦΩΝΗ-ΜΑΤΑ: 
Οι Ευρωεκλογές και τα μαχαιρώματα...  
οι διεργασίες στους Δήμους και τα καυτά quiz

 Ποιος είναι ο βουλευτής  
που είναι πικραμένος από πρώην  

υποστηρικτή του και γιατί;

 Ποιος είναι ο αγενής βουλευτής 
 που ενώ κοιτάει πολύ ψηλά, δεν χαιρετάει  
τους γύρω του σε κοινωνικές εκδηλώσεις;  

Nα μου πεις αδυναμίες είναι αυτές...

 Από αλλού την περιμένουμε  
την αποχώρηση και από αλλού θα μας έρθει... 
Αχ δεν βγαίνουν τα κουκιά, μην μου βιάζεστε!

 Ποιος τα δίνει τα δημοσιεύματα  
και τι θέλει να πετύχει;  

Νομίζετε ότι η Κουτσομπόλα δεν ξέρει;

 Xτύπησε και το χέρι στο τραπέζι  
λίγο πριν τις εκλογές, αλλά μετά ήταν 

αγαπημένοι... μέχρι να μην είναι... Ποιοι είναι;

 Ποια είναι η είδηση που θα σκάσει  
μέσα στο καλοκαίρι  

και θα ανατρέψει τις ισορροπίες;

 Το like συζητήθηκε, αν έγινε από απροσεξία  
ή σκόπιμα, θα φανεί εν καιρώ!

 Ποιος είναι ο Αντιδήμαρχος  
που συγκεντρώνει σχόλια  

γιατί συγκεντρώνει τα βλέμματα;

 Γιατί «χτυπούν» τον Δήμαρχο Λαυρεωτικής; 
Aχ, και έχει τόσο ωραίο λιμάνι το Λαύριο μας...

www.efoni.gr - 24ωρη ενημέρωση
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Το Kalogria Beach Hotel βρίσκεται στον νομό Αχαΐας στην Νοτιοδυτική Πελοπόννησο,στη γνωστή και βραβευμένη  
με Γαλάζια Σημαία αμμώδης ακτή της Καλόγριας. Με τα υπέροχα δωμάτια και μπανγκαλόου, την ατέλειωτη αμμώδη 
παραλία, τους καταπράσινους κήπους, τις άφθονες αθλητικές εγκαταστάσεις, τις άπειρες αθλητικές δραστηριότητες  
για μικρούς και μεγάλους, τις πισίνες, το aqua park και τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, το KALOGRIA BEACH HOTEL 
είναι η ιδανική επιλογή για All Inclusive διακοπές μέσα σε ένα μοναδικό φυσικό περιβάλλον.

Τηλ.: +30 26930 31 380, E-mail: info@kalogriahotel.gr, Website: w w w.kalogriahotel.gr

ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ
230 χλμ. από την Αθήνα
40 χλμ. από την Πάτρα
7 χλμ. από το αεροδρόμιο του Αράξου

ΠΑΡΟΧΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ
221 ΔΩΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΣΟΥΙΤΕΣ
«MEDITERRANEO» ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
«RIVER’S» BAR
«THE MED» POOL BAR
«PERGOLA» POOL BAR
«AQUA» POOL BAR
1 ΠΙΣΙΝΑ ΜΕ BABY POOL
1 ΠΙΣΙΝΑ
1 «AQUA PARK» ΜΕ 3 ΠΙΣΙΝΕΣ ΚΑΙ ΝΕΡΟΤΣΟΥΛΗΘΡΕΣ
MINI CLUB
BOUTIQUE/ MINI MARKET
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ
ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΑΣΑΖ
2 ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ
3 ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΝΝΙΣ
2 ΓΗΠΕΔΑ MINI SOCCER
1 ΓΗΠΕΔΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
2 ΓΗΠΕΔΑ BEACH VOLLEY
1 BEACH SOCCER
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΠΑΡΑΛΙΑ
ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΣΠΟΡ
ΠΑΡΚΙΝΓΚ



Μια ξεχωριστή πανελλήνια διάκριση εξα-
σφάλισαν οι μαθητές της σχολής χορού 

της Φλώρας Μουστάκη, η οποία λειτουρ-
γεί από το 1985 στις Αχαρνές. Η χορογραφία 
INTEROGGATION με χορογράφο την Πόπη Κου-
γανιού κέρδισε το βραβείο Elite gold με βαθμο-
λογία 100%, την υψηλότερη βαθμολογία στον 
διαγωνισμό «Nationals 24». Elite gold κατέκτησε 
και η χορογραφια Red touch!

Πρώτο βραβείο πήραν οι χορογραφίες Κορίτσια 
με στάμνες , Pallyria , το ντουέτο Μαριονέτες και 
το ντουέτο Dark Press , ενώ ασημένιο βραβείο 
κατέκτησε η χορογραφία Breathe.

Η κα Μουστάκη μιλώντας στη «Φωνή», έκανε 
λόγο για μια ιδιαίτερη ημέρα που γέμισε περη-
φάνια την ίδια, τους μαθητές της σχολής της- 
αφού βλέπουν τους κόπους τους να ανταμεί-
βονται με τον καλύτερο τρόπο- αλλά και τους 
γονείς τους. 

«Είμαι πολύ χαρούμενη για αυτό το αποτέ-
λεσμα αλλά και για όλα τα παιδιά της σχολής 
γιατί δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό και 
στους διαγωνισμούς και στις παραστάσεις 
μας. Φέτος, είναι η χρονιά που θα λειτουργή-
σουμε και τον Ιούλιο για μερικές εβδομάδες 
και μάλιστα τα μαθήματα θα τα κάνει η κόρη 
μου, η οποία μεγάλωσε εδώ μέσα και τώρα 

σιγά σιγά αναλαμβάνει η ίδια», λέει στη «Φ» 
η κα Μουστάκη.

Η μικρότερη μαθήτρια της σχολής αυτή τη στιγ-
μή είναι 2,5 ετών και όπως λέει η κα Μουστάκη 
είναι ιδιαίτερο ταλέντο. Από 2,5 ετών λοιπόν 
μέχρι και ενήλικες φιλοξενεί η σχολή της και 
κάθε χρόνο οι μαθητές αυξάνονται και αυτό την 
γεμίζει ακόμα μεγαλύτερη ικανοποίηση για την 
δουλειά που κάνουν όλοι.  

Την ρωτώ για τις δύσκολες στιγμές μέσα σε αυτά 
τα 40 χρόνια και αναφέρεται στην εποχή του κο-
ρονοϊού, η οποία φυσικά αποτέλεσε τροχοπέδη 
για όλους. Όμως πλέον οι συνθήκες είναι πολύ 
πιο ευνοϊκές και είναι ιδιαίτερα αισιόδοξη για το 
μέλλον και την πορεία της σχολής χορού που 
έχει χτίσει γερές βάσεις στον τόπο των Αχαρνών 
αλλά και στις καρδιές μαθητών και γονέων όλα 
αυτά τα χρόνια!

Εμείς να ευχηθούμε οι διακρίσεις να συνεχί-
σουν να έρχονται και η κα Μουστάκη να μην 
χάσει ποτέ αυτή την γλυκύτητα και την ζεστασιά 
που αποπνέει όταν την συναντά κάποιος!

Για να ενημερωθείτε για την ΠΡΟΤΥΠΗ 
ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ ΦΛΩΡΑ ΜΟΥΣΤΑΚΗ

florasballet.gr

Πανελλήνια διάκριση Εlite Gold για  
την Πρότυπη Σχολή Χορού Florasballet

Επιμέλεια: Άρτεμις Γκούρλια
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